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Spľáva nezávislélro audítoľa

Akcionárom, dozornej rade a predstavenstvu spoločnosti FoR Clean' a's'

Náš názor

PodÍa nášho názoru vyjadruje účtovná zävierka objektívne vo všetkých významných sÚvislostiach
finančnú situáciu spoločnosti FoR Clean, a.s. (ďalej len ,'Spoločnosť'') k 31 . decembľu 2023 a
výsledok hospodárenia SpoloČnostiza rok, ktoý sa k uvedenému dátumu skončil, v súlade so
zákonom é. 43112002 Z.z' o účtovnĺctve v znenĺ neskorŠĺch predpisov (ďalej len ,,Zákon
o účtovnĺctve")'

čo sme auditovali

ÚČtovná zävierka Spoločnosti obsahuje:

o súvahu k 31. decembru2023,
o výkaz ziskov a strát za rok, ktoý sa k uvedenému dátumu skončil a
. poznámky k úČtovnej závĺerke, ktoré obsahujú významné účtovné zásady a účtovné metódy

a ďalšie vysvetľujúce informácie'

Východisko pre náš názor

Náš audit sme uskutočniliv sÚlade s Medzinárodnýmiaudĺtorskýmištandardmi. Naša
zodpovednosť vyplývajúca z týchto štandardov je ďalej opĺsaná v časti našej správy Zodpovednosť
audílora.za aud it Účtovnej závierky'

Sme presvedéenl, že audĺtorské dÔkazy, ktoré sme zĺskali, sú dostatočným a vhodným
východiskom pre náš näzor.

Nezávislost'

od Spoločnosti sme nezávislí v zmysle Medzinárodného etického kÓdexu pre účtovných
odbornĺkov (vrátane Medzinárodných štandardov nezávislosti)' ktoď vydala Rada pre
medzinárodné etické štandardy účtovnĺkov (ďalej ,,Kódex lESBA'), ako aj v zmysle ustanovení
zäkona č,' 42312015 o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č' 43112002 Z. z.
o účtovnĺctve v znenĺ neskorŠĺch predpisov (ďalq,,Zákon o štatutárnom audite") týkajÚcich sa
etiky, ktoré sa vzťahujú na náŠ audit Účtovnej zävierky v Slovenskej republike. Splnili sme aj

ostatné povinnosti týkajúce sa etiky, ktoré na nás kladie Zákon o štatutárnom audite a Kódex
IESBA.

Správa k ostatným informáciám Vrátane výročnej spráVy

Štatutárny orgán je zodpovedný za ostatné ĺnformácĺe. ostatné informácie pozostávajú z výročnej
správy (ale neobsahujú účtovnú závierku a našu správu audĺtora k nej)'

Náš názor na účtovnÚ závierku sa nevzťahuje na ostatné informácie'

PricewaterhottseCoopers Slovetrsko, s.ľ.o', Kaľadžičova z, 8r5 3z Bratislava, Slovak Republic
T: +4zĺ 259 35o rrr, www.pwc.com/sk/en
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V súvĺslosti s našim audĺtom účtovnej závierky je naŠou zodpovednosťou prečÍtat'si ostatné
informácie, ktoré sú definované vyŠšie a pritom zváŽiť, či sÚ tieto ostatné informácie významne
nekonzistentné s účtovnou závierkou aĺebo s našimĺpoznatkamizĺskanýmĺpočas auditu, alebo či
máme iný dÔvod sa domnievať, že sÚ významne nesprávne.

Pokĺaľ ide o výročnÚ spráVu, posÚdilĺ sme, Či obsahuje zverejnenia, ktoré vyŽadujeZäkon
o účtovnÍctve'

Na základe prác vykonaných počas nášho auditu sme dospeli knäzoru, Že:

o informácie uvedené vo výročnej správe za rok, zakloý je Účtovná zävierka pripravená, sú
v súlade s Účtovnou závierkov, a Že

. výročná správa bola vypracovaná v súlade so Zákonom o úČtovnĺctve.

Navyše nazáklade našich poznatkov o Spoločnostia situáciiv nej, ktoré sme počas audĺtu získali,
sme povinnĺ uviest', či sme zistíli významné nesprávnostĺ vo výĺočnej správe. V tejto súvislosti
neexistujÚ zistenia, ktoré by sme mali uviest''

Zodpovednost' štatutárneho orgánu za ÚÓtovnú závierku

Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie a objektívnu prezentáciu tejto účtovnej závierky
v súlade so Zákonom o Účtovnĺctve a za ĺnternú kontrolu, ktorú štatutárny orgán povaŽuje za
potrebnú pre zostavenie Účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či uŽ
v dôsledku podvodu alebo chyby.

Pri zostavovaní Účtovnej zävierky je štatutárny orgán zodpovedný za posúdenie toho' čije
Spoločnosť schopná nepretžite pokračovať vo svojej činnosti, za zverejnenie prípadných okolností
súvisiacich s pokračovaním Spoločnosti v Óĺnnosti, ako aj za zostavenie účtovnej závierky za
pouŽitia predpokladu pokračovania v činnosti v dohľadnej dobe, ibaŽe by Štatutárny orgán buď mal
zámer Spoločnosť zlikvidovat'alebo ukončiť jej činnost', alebo tak bude musieť urobit', pretoŽe
realisticky inú moŽnosť nemá.

Zodpovednost' audĺtora za audit Účtovnej závierky

Naším cieľom je získat' primerané uistenie o tom, či účtovná závierka ako celok neobsahuje
významné nesprávnosti, či uŽ v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, ktorá
bude obsahovať náš názor' Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou
toho, Že audĺt vykonaný podľa Medzinárodných audítorských štandardov vŽdy odhalĺ významné
nesprávnosti, ak také existujÚ. Nesprávnosti mÔŽu vzniknút'v dôsledku podvodu alebo chyby a za
významné sa povaŽujú vtedy, ak by sa dalo odÔvodnene očakávať, Že jednotlivo alebo v úhrne by
mohli ovplyvniť ekonomické rozhodnutia pouŽívateľov, uskutočnené na základe účtovnej závierky '

Počas celého priebehu auditu uplatňujeme odborný úsudok a zachovávarne profesionálny
skepticizmus ako súčast'auditu podľa Medzĺnárodných audítorských štandardov. okrem toho:

o ldentifikujeme a posudzujeme riziká výskytu významných nesprávností v úČtovnej závierke, či
uŽ v dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy, ktoré
reagujú na tieto riziká, a získavame audĺtorské dÔkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na to,
aby tvorili východisko pre náš názor. Riziko neodhalenĺa významnej nesprávnosti, ktorá je
výsledkom podvodu, je vyŠŠie neŽ v prípade nesprávnosti spÔsobenej chybou, pretoŽe podvod
mÔŽe znamenat'tajnÚ dohodu, falšovanie, úmyselné opomenutie, nepravdivé vyhlásenie alebo
obídenie internej kontroly.

o oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť
audítorské postupy, ktoré sÚ zadaných okolnostívhodné, ale nie za Účelom vyjadrenia názoru
na efektívnosť interných kontrol Spoločnosti'
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. Hodnotíme Vhodnosť pouŽitých účtovných zásad a Účtovných metÓd a primeranosľ účtovných

odhadov a s nimi súvisiacich zverejnených informáciĺzo strany štatutárneho orgánu'

. Vyhodnocujeme, Či Štatutárny oľgán v últovnĺctve vhodne pouŽĺva predpoklad nepretrŽitého
pokračovania v činnosti anazáklade zĺskaných audítorských dÔkazov ajto' čiexistuje
významná neĺstota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli významne
spochybnit'schopnosť Spoločnosti nepretžite pokračovat'v činnosti' Ak dospejeme k záveru,
Že takáto významná neistota existuje, sme povinní upozornit'v našej správe audĺtora na
súvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné,
sme povinnÍ modiflkovať náš názor' Naše závery vychádzajú z audítorských dôkazov
získaných do dátumu vydania správy audĺtora. BudÚce udalosti alebo okolnosti vŠak môŽu
spÔsobiť, Že Spoločnosť prestane pokračovat' v nepretŕitej činnosti.

. Hodnotlme celkovÚ prezentáciu, ŠtruktÚru a obsah Últovnej závierky, vrátane informáciĺv nej
uvedených, ako ajto, či Účtovná závierkazachytáva uskutočnené transakcie a udalosti
spôsobom, ktoý vedie k ich vernému zobrazeniu.

So štatutárnym orgánom komunikujeme okrem iných záleŽitostĺ plánovaný rozsah a časový
harmonogram auditu a významné zistenia z auditu, vrátane významných nedostatkov v interných
kontrolách, ktoré identifikujeme počas náŠho auditu.

ln rú/
, s.r.o. lng. lveta nová,

Licencia č.1150Licencia SKAU Ó. 161

31. máia 2024
Bratislava, Slovenská republika sKÄ/

Č. licencĺc 16!
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Výročná správa za rok 2023

Správa nezávislého audítora

Účtovná závíerka za rokkončiaci 31. decemb ra 2023

,

Í'



FORCLEAN'
Cĺean Room Fĺements

Vrbovská cesta 39, gzL oL PIEŠŤANY, Slovenská republika
Spoločnosť zapísaná v 0R Okr. súdu Trnava, odd. Sa,vložka číslo 10134/T

vÝnoČľÁ SPRÁVA FoR CLEAN , a. s.ZARoK 2023

Výročná spľáva bola vypracovaná podl'a zákona o účtovníctve 43L/2002 Z' z. o účtovníctve, s 20 v znení neskorších
predpisov.

1. Základnéidentifrkačnéúdaje

0bchodné meno
Pľávna foľma:
Sídlo:
IČ0:

F0R Clean, a.s.

akciová spoločnosť
Piešťany, Vľbovská cesta 39
36234923

2. Dopltiujúceinformácie

Účtovným obdobím spoločnosti je kalendárny rok.
Materská spoločnosť BLOCK Group, a.s, Va|ašské Meziŕíčí, Čn 1e ĺoo o/o-nýmvlastníkom.

Účtovná jednotka (ďalej ,,ÚI) j" súčasťou konsolidovaného celku.
Ú1 t :r. decembru 2023 nevlastní podiely v iných spoločnostiach
Spoločnosť v roku 2023 nenadobudla vlastné akcie.
Priemerný počet zamestnancov v r.2023:86
Stav zamestnancov k 31,.12.2023: 86

3. Údaie o dôležiých skutočnostiacll ku ktoryin došto do 3Ĺ.decembra 2023

Hospodáľske ýsledky spoločnosti boli vel'kou mierou ovplyvnené nedostatočným naplnením ýroby. Kl'účová
úloha obchodného úseku spočívala v navýšení obratu a hl'adaní noqich segmentov odbytu. Napriek nízkej
a nevyváženej vyťaženosti kapacít medzi obdobiami sa vedenie spoločnosti rozhodlo ísť cestou udrŽania
zamestnanosti zaškoleného personálu vzhl'adom na rastoý potenciál spoločnosti do ďalších období.
Dňa 31.marca2023 poskytol jediný akcionár spoločnosti vklad do ostatných kapitálových fondov spoločnosti
vo ýške 995 tis. EUR formou kapitalizácie záväzku z revolvingového úveru.
0d mesiaca jti 2023 došlo k posilneniu teamu vedenia spoločnosti na pozíciách generálneho a obchodného
riaditel'a.
Spoločnosť pristúpila k realizácii plánu postupnej obnovy strojového parku nákupom nového ohraňovacieho
lisu vrátane nástrojov a doplnkov, zabezpečujú.cich vyššiu presnosť a opakovatel'nosť qýroby pri menších
a stredných séľiách'
Pred začiatkom vykurovacej sezóny spoločnosť pristúpila k renovácii kotolne administratívnej budovy
ýmenou zastaralej technológie kúrenia na plyn za moderný systém tepelných čerpadiel a k výmene svietidiel
vo výľobných a skladových priestoroch za úsporné LED technológie.
V roku 2023 nastali zmeny aj vo forme vymenovania nového predsedu a členov predstavenstva. Rovnako boli
vykonane zmeny aj na úrovni členov dozornej rady. Detaily zmien sú verejne dostupné na stránkach
obchodného registra SR'

a

a

a

a

a

tel.: t 42L-33 -7 989 1,II
ťax.:*421-33-7989 765

IČo| 36234923
IČ ppH: SKZ020170306

e-mail: forclean(Ôforclean.sk
httn: www,forclean.sk
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FORCLEAN'
Ciean Room Eiements

Vrbovská cesta 39, 92L 0L PIEŠŤANY, Slovenská republika
Spoločnosť zapísaná v 0R Okr. súdu Trnava, odd. Sa,vložka číslo 10134/T

4. Údaie o dôIežiých skutočnostÍach ku ktorym došIo od 7. januára 2024

r Spoločnosť pristúpila k fixácii ciene energií na dlhšie obdobie s predpokladanou úsporou 20 000 EUR ročne
a eliminácii rizika cenoých šokov na nestabilnom trhu'

. Spoločnosť pristúpila k navýšeniu svojho základného imania, ktoré tak presiahne hodnotu 1 000 000 EUR.
o ostatné významné následné udalosti sú uvedené v poznámke VI. v poznámkach k účtovnej závierke.

5. Hospodárslry a ekonomiclý uýnloj v uplynulom hospodárskom roku 2023

Vývoj súvahoqých položiek v r.2022 - 2023 (v EUR)

Položka
STRANA
Spolu majetok
a) neobežný majetok
b) obežnýmajetok
c) časové rozlíšenie

STMNAPAsÍv
Spolu vlasbré imanie a zäväzl<y

a) vlastné imanie
v tom základné imanie
b) záväzl<y

c) časové rozlíšenie

2872362

2022

3 009 495

1,753 704
1,639 572

19 086

L27S 1,01,

7 720 289
14 105

z8L2362 3 009 495

L 975 004
915 536
835 503

1 855

L 009 872
915 536

1999 683
0

Komentiír k vývoju súvahoých položiek

Akdva:

Celkový majetok spoločnostĺ klesol o 127,4 tis' €, t.j' o 9,5 0/o.

Neobežný majetok

Hodnota novozaradeného dlhodobého hmotného majetku bo|a vo výške 63,1' tis. EUR' vyradeného
43 tis. EUR.

Nezaradený dlhodobý hmotný majetok je vo výške 63,1 tis. EUR.

obeŽný majetok poklesol o80,7 tis' EUR. Na zásobách netto je pokles o392,9 tis. EUR" na krátkodobých
pohl'adávkach nárast o22L,9 tis. EUR, pľedovšetkým na pohľadávkach z obchodného sýku o223,6 tis. EUR'

Daňové pohľadávky poklesli len mierne o 1,3 tis. EUR" iné pohl'adávky len nepatľne.
Významnejšie vzrástol stav na finančných účtoch vzrástol o 90,3 tis. EUR.

Mierny nárast o 5 tis. EUR je na účtoch časového rozlíšenia aktív, ktoré tvoria najmä náklady budúcich období'

tel.: * 421-33 -7 989'J.71.
fax.:*42l-33-7989 765

IČo|36234923
IČ opH: SKZ020170306

e-mail : forclean@forclean.sk
httn: www.forclean.sk
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FORCLEAN'
Cĺean Room Elements

Vrbovská cesta 39, 92I}LPIEŠŤANĺ Slovenská republika
Spoločnosť zapísaná v 0R Okr. súdu Trnava, odd. Savložka číslo 10 134/T

Pasíva:

Spolu vlastné imanie spoločnosti pokleslo o t97,L tis .EUR, tc'j. o 6,5 o/o'

Vlastné imanie vzľástlo o965'2 tis. EUR.

Základné imanie spoločnosti azákonný rezervný fond zostávajú v nezmenenej qýške.

31.marca 2023 rozhodol jediný akcionár Spoločnosti o naýšení ostatných kapitáloqých fondov Spoločnosti
v hodnote 994,9 tis. EUR čiastočnou kapitalizáciou záväzku z ľevolvingového úveru.

Celkoqým ýs|edkom hospodárenia minulých rokov jerata - 788,8 tis' EUR, z toho nerozdelený zisk minulých rokov
je 5L8,7 tis. EUR, neuhradené straý sú v nezmenenej ýške _ 7 307,5 tis. EUR.

Výsledok hospodárenia po zdanení za účtovné obdobie je strata vo výške - 29 ,7 tis. EUR.

Celkové závázky sú nižšie o L 164,2 tis. EU& t.j' o 58,z 0/o.

Dlhodobé záväzky pozostávajú zo závázkov zo sociálneho ťondu, závázkov voči leasingovej spoločnosti a odloženého
daňového závázku. Celkoý pokles je o 50,3 tis. EUR.

Krátkodobé záväzky poklesli oL770 tis. €, ztoho závázky zobchodného sýku poklesli o335,06 tis. EU&
t.j. o 50,7 o/o.

Prijaý revolvingový úver poklesol o 860 tis. EUR započítaním voči pohl'adávkam BLOCK GROUP a.s.

Úroky sú vo qýške 15,9 tis' EUR.

tel; t 421,-33 -7 989 111
fax.:*427-33-7989 765

|Čo|36234923
IČ ppH: sK2O2Or7B06

e-mail: forclean(Eťorclean'sk
http: wwwforclean.sk
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FORCLEAN'
Clean Room Elements

Vrbovská cesta 39, 92L 0I PIEŠŤANY, Slovenská republika
Spoločnosť zapísaná v 0R 0kľ. súdu Trnava, odd. Savložka číslo 10134/T

Vývoj ĺybnných položiekýIrazu ziskova stát (vEUR)

Položka 2023 2022
čisty obrat
Výnosy z hosp' činnosti spolu
Tržby z predaja vlastných výrobkov
Tržby z predaja služieb
Zmena staw vnútroorganizačných zásob
Aktivácía
Tržby z predaja dlhodobého majetku a materiálu
ostatné ýnosy z hosp. činnostĺ
Náklady na hospodársku činnosť spolu
Spotreba materiá|u, energie
opravné položky k zásobám
Služby
osobné náklady
Odpisy
Zostatková cena predaného majetku a materiálu
ostatné
Výsledok hospodárenia z hospodárskej činnosti
Pridaná hodnota
Výnosy z finančnej činnosti
Náklady na fin' činnosť
Výsledok hospodárenia z finančnej činnosti
Výsledok hospodárenia za účL obdobie pred zdanením
Daň z príjmov:
- splatná
- odložená
Výsledok hospodárenia za účL obdobie po zdanení

Komentárk ýIrazu ziskova stát:

Čisq1 obrat poklesol o 5 5,2 tis., t'j' o 1,\ o/o'

4552 657
72L028

- 155 034
33 751
75 374

7461,64

4 13295A
483 BBO
- 5t 475

12 987
L95 473
L43 10+

4 782 065 4837 295
4773880 49t6927

4 808 435 5 336 350
2 284 807

- 51,70
601, BO7

2 057 289
257 77 4
103 306
42 537

- 34 555 -4L9 423
23$ n4 1696906

27 r0B 22098
23792 42462
39L6 - 20364

- 30 639 - 439 7A7

1 760 835
6 L43

402 300
2 283 789

238 271,

75 798
41 299

- 923
0

- 923

6 342
0

6 342
- 29 776 - 446729

Výnosy z hospodárskej činnosti zaznamenali v porovnaní s minulým rokom pokles o 743 tis. EU&
t.j. o 2,9 %o.

Ztoho tržby zpredaja vlastných l4ŕrobkov aslužieb, ktoré tvoria hlavnú náplň činnosti sú vyššie o56,8 tis. EUR"
t j. o 7,2 o/o.

Náklady na hospodáľsku činnosť poklesli o 527,9 tis. EUR, tj. o 10 %, spotreba materiálu a energií poklesla o 524 tis.
tj.o22,9o/o,služby poklesli o 199 tis', t.j. o 33 %, osobné nákladyvzrástlio226,5 tis' EUR tj'II0/o.

Výsledok hospodárenia z hospodárskej činnosti je strata - 34,5 tis. EU& t.j. významnýpokles oproti predchádzajúcemu
obdobiu.

Pridaná hodnota zaznamena|a nárast o 40,4 o/o'

Výsledok hospodárenia z finančnej činnosti je zisk 3,9 tis. EU& v porovnaní s minulým rokom je nárast o 24,2 tis. EUR.

tel.: +42L-33-7989 \77
fax.:* 427-33 -7 989 1.65

|Čo|36234923
IČ opH: sK2020170306

e-mail: forclean(ôforclean'sk
httn: www.forclean.sk
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Hospodárskym výsledkom pred zdanením je strata vo qŕške - 30,6 tis. EUR.
Hospodárky výsledok po zdanení je strata - 29,7 tis. EUR.

6. Rozdelenie hospodárskeho ýsledku za rok 2023

Ku dňu zostavenia ýročnej správy štatutárny orgán zatial' nenavrhol vysporiadanie straty za rokZ023

z Informácie o tom, či má spoločnosť organizačnú zložku V zahraničí

Spoločnosť nemá v zahraničí organizačnú zložku.

8. oblasťuývoja a inovácie

Spoločnosť FOR C|ean, a.s. pôsobí v konkuľenčnom prostredí, ktoré nás núti neustále zvyšovať estetickú a úŽitkovú
úroveň pľodukcie. Na komponený umiestňované do priestorov v medicínskom, farmaceutickom ale aj strojárskom
priemysle sú kladené vysoké nároky. Pre udržanie sa na popredných miestach v tomto segmente využíva vyvojovy
tím dlhoročné skúsenosti a know-how expertov spojených so skupinou BLOCK.

Posilnenie ýchto aktivít si vyžiadalo aj zmenu v organizačnej štruktúre spoločnosti vytvorením miesta vedúceho
pracovníka na oddelení konštrukcie. Ambíciou je posilnenie produktového know-how v štruktúrach spoločnosti
so schopnosťou podpory obchodných aktivít aj na noých trhoch v zahraničí.

9. obchodné aktiuity

Vroku 2023 došlo kvýraznej peľsonálnej obmene aposilneniu obchodného teamu sciel'om zqýšiť prítomnosť
spoločnosti na lokálnom trhu nielen v oblasti dodávok čisých priestorov, ale aj ponúkaných služieb a ýrobných
kapacít. Ciel'om je vrátenie značky Forclean na trh a využívanie značnej kapaciý ýroby vol'nej v obdobiach medzi
realizáciami vel'kých investičných celkov. Súčasťou zmien je aj príprava na očakávané väčšie zákazkové plnenie formou
exportu na zahraničné trhy.

10. Licenčnápolitilra

Časť obratu spoločnosti tvorila výroba a predaj pľoduktov BLOCK, ktoľé spoločnosť vyrába a predáva na základe
licencie poskytnutej spoločnosťou BL0CK CRS a.s.

1 1. Vpýv činnosti na životlé prostedie

V súlade s požiadavkou normy IS0 L400].:2015, ktorá je súčasťou integrovaného manažérskeho systému v spoločnosti,
sú identifikované a pravidelne preskúmavané i environmentálne riz|ká a pľíleŽitosti, ku ktoým sú priebežne prijímané
opatrenia na ich zvládanie.

Dodržiavanie zásad ochrany životného pľostredia je jednou zo zák|adných pilierov fungovania spoločnosti. Spoločnosť
priebeŽne pracuje na znižovaní spotreby energií formou investícií do efektívnejších zdrojov vykurovania azdrojov
svetla. V investičných aktivitách daného charakteru plánuje spoločnosť pokračovať v dlhodobo'

teli + 427-33 -7 989].7L
fax.: * 421,-33 -7 989 165

lČ'o| 36234923
IČ opH: sK202Ot70306

e-mail: forclean(Ôforclean.sk
htto: www.forclean.sk
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12. Informácie o predpokladanom ývoji spoločnosti v r. 2024

Spoločnosť vykázala vroku 2023 pozitívny qýsledok na úrovni EBITDA' čím došlo kznačnému zlepšeniu vporovnaní
s predošlými účtovnými obdobiami. K zlepšeniu došlo vd'aka opaffeniam zvyšujúcim efektivitu v každodennej činnosti
a opeľatíve. Spoločnosť pracuje na ďalšom zlepšení s ciel'om posilniť pľedaj svojich ýrobkov a služieb a efektívnejším
vyťažením kapací! ktoré už má kdispozícii. Vroku 2024 spoločnosť plánuje dosiahnuť pozitívny výsledok
hospodárenia primárne cez efektívnejšiu ýťaž existujúcich kapacít pri zachovaní režijných nák]adov na porovnatel'nej
úrovni s predošlým obdobím.

Spoločnosť zároveíl pracuje na eliminácii rizík vypl11ívajúcich zexterného prostredia, vktorom sa nachádza,
a to zefektívnením procesov obstarávani4 kooperáciĹ riadenia skladoých zásob či ostatných vstupov do ýroby,
ktoré ovplyvňujú a kvalitu finálnych produktov a služieb.

ä

predseda predstavenstva predstavenstva

rel.: +421"-33 -7989 1.1.I

Íax.:+427-33-79B9 t65
IČo| 36234923
lČ opH: sKZ020170306

e- mail : fo rclean (D fo rclean.sk
htto: www.forclean.sk
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r UZPOOvI4-1

Uč PoD UčToVNA ZÁVIERKA ilililllllllllllllllllllil -l
podnikatel'ov v podvojnom účtovníctve

zostavenák 3 1 .1 2 .2 0 2 3

číselné údaje sa zarovnávajú vpravo' ostatné údaje sa píšu zl'ava. Nevyplnené riadky sa ponechávajú prázdne.

Udaje sa vypíRaiĺ paličkovým písmom (podl'a tohto vzoru), písacím strojom alebo tlačiarňou, a to čiernou alebo tmavomodrou farbou.

eÄgcor r eu ĺ,l ľ tMN0P0RšT UVXý Ž 0 l 234567s9
Daňové identifikačné čísĺo

2020170306
lČo

36234923
SK NACE

25.11.0

Učtovná závierka

X riadna

mimoriadna

priebeŽná

Učtovná jednotka

X malá

vel'ká

(vyznačĺ sa x)

Mesiac Rok

od 1 2 023
do 12 2 023

Za obdobie

Bezprostredne
predchádzajúce
obdobie

od1

do 12

2 022
2 022

TIačiVo vyt lačené z Portálu Fs

PriloŽené súčasti účtovnej závierky
X Súvaha (Uč PoD 1-o1)

(v celých eurách)
X Výkaz ziskov a strát (Uč PoD 2-0í )

(v celých eurách)
X Poznámky (Uč

(v celých eurách
POD 3-01)
alebo eurocentoch)

obchodné meno (názov) Účtovnej jednotky

FOR Clean, a s

Sídlo účtovnej jednotky

Ulica

VRBOVSKA CESTA
PsČ obec

921o1 PlEŠŤnruy
označenie obchodného registra a číslo zápisu obchodnej spoločnosti

okresný SÚd TrnaVa
oddieli Sa, Vložka číslol
Telefónne číslo Faxové číslo

033ĺ7989111 033/7989165
E_mailová adresa

FORCLEAN@FORCLEAN. SK

Čísĺo

39

1013417

Zostavená dňa:

31.05.2024
Schválená dňa

20
m štatutárneho orgánu účtovnej jednotky

alebo eho orgánu účtovnej jednotky alebo
fyzickej osoby, ktorá je účtovnou

\-

jednotkou:

r-
Zäznamy daňového úradu

Miesto pre evidenčné čĺslo odtlačok prezentačnej pečiatky daňového úraduL l\4F sR č. 18aa9l2aA Strana I J



UZPOOVI4 2

Súvaha Dlč2020170306
Uč D 1-0í lČo36234923

Ozna.
čenie

a

STRANAAKTĺV
b

číslo
iladku

c

Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce
účtovné obdobie

1
Brulto _ časť 'ĺ Netto 2

Koĺekcia _ časť 2 Netto 3

SPOLU MAJETOK
ĺ'02+ĺ'33+Í.74

0ĺ 6647537 2812362
3835175 300949s

A. NeobeŽný majetok
r. 03 + r. '11 + 1.21

02 4769461 1153704
3 6 157 57 1275101

A.t Dlhodobý
nehmotný majetok
súčet (r' 04 až r. í0)

03 193495 4157I
151916 59366

4.t.1 Aktivované náklady
na výVoj
(o12) - to72,091N

04

2. Softvér
(01 3) - /073, 091A/

05 193495 41579
't 51916 59366

3. ocenitel'né práva
(014) - ĺ074,091N

06

4 Goodwill
(015) - /075, 091A/

07

5 ostatný dlhodobý
nehmotný majetok
(019, 01X) - /079,
07x, 091A/

08

6. obstarávaný
dlhodobý nehmotný
majetok
(041 ) - /093/

09

7
Poskýnuté
preddavky
na dlhodobý
nehmotný majetok
(051 ) - /0e54/

í0

4.il Dlhodobý hmotný
majetok
súčet (r. í2 až
r.20)

11 4575966 1112125
3463841 1215735

A.ll.í Pozemky
(031 ) - /092tu

12 81416 81416
81416

Stavby
(o21)-1081,O92N

13 1885814 598028
1287786 676146

? Samostatné
hnute|'né veci a
súbory hnutel'ných
vecĺ
(022) - to82, O92N

14 2525026 348971
2176055 428365

illllililililllilllllllilt -l
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Súvaha Dlčz020170306
Úe D'l-01

Éo36234923
Ozna-
čenie

a

sĺReľenrrĺv
b

čĺslo
riadku

c

Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajÚce
účtovné obdobie

1
Brutto _ časť 1 Netto 2

Koĺekcia _ časť 2 Netlo 3

4. Pestovate|'ské celky
trvaĺých porastov
(025) - /085, 092A/

í5

5. Základné stádo a
ťaŽné zvieratá
(026) - /086, 092A/

16

6. ostatný
hmotný

dlhodobý
majetok

(o29.
/089,

02x, 032) -
08x, 092A/

17

7 obstarávaný
dlhodobý hmotný
majetok
(042) - t0s4t

18 83710 83710
29808

8.
Poskytnuté
preddavky na
dlhodobý hmotný
majetok
(052) - /095A/

19

L opravná poloŽka
k nadobudnutému
majetku
(+ŕ 097) +/- 098

20

A.ilt Dlhodobý finančný
majetok
súéet (r.22 až
r.321

21

A.lIl.í
Podielové cenné
papiere a podiely
v prepojených
účtovných
jednotkách (06'ĺA'
062A, 063A) - /096A/

22

2
Podielové cenné
papĺere a podiely
s podielovou účasťou
okrem v prepojených
účtovných jednotkách
(062A) _ /096Á/

23

3. ostatné
realizovate|'né cenné
papiere a podiely
(0634) - i0964/

24

4. Pôžičky prepojeným
účtovným jednotkám
(066A) - /096A/

25

5.
PÔŽičky v rámci
podielove'| účasti
okrem prepojeným
účtovným jednotkám
(066A) - /096A/

26

o. ostatné pôŽičky
(067A) - /0964/

27

7
Dlhové cenné
papiere a ostatný
dlhodobý finančný
majetok (0654,
069A,06X4) - /096A/

28

UZPOOvI4-3

ililillililillillllllllilt -l
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UZPODvI4-4

Dtc2020170306
Uč Po

ha
-01

lČo3 6234923
Bežné účtovné obdobie

Netto 2Brutto - časť 1
BezprostÍedne predchádzajúce

účtovné obdobie
Ozna.
čenie

a

STRANAAKTĺV
b

číslo
riadku

c 1
Koĺekcia - časť 2 Netto 3

8.
PÔŽiÓky a oslatný
dlhodobý íinančný
majetok so zostatkovou
dobou splatnosti
najviac jeden rok
(066A, 0674,0694,
06xA) - /096A/

29

9. Účty v bankách
s dobou viazanosti
dlhšou ako jeden rok
(22xA)

30

10. obstarávaný
dlhodobý finančný
majetok
(043) - /0s6A/

3í

11
Poskýnuté
preddavky
na dlhodobý
Íinančný majetok
(053) - /0s5A/

32

1858990 1639572
1720289

B. obeŽný majetok
Í'34+]'4í +t.53+
r.66+r.7í

33

219418
898389 784309B.t. Zásoby

súčet (ľ. 35 až
r.40)

34

114 0I0 1177205
5 8 2 4 3 8 5143538.t.1 Materiál

(112,119,11X)
- 1191, 19Xl

35

68085 723389
98969 885892

Nedokončená
Výroba a polotovary
vlastnej uýroby
(121, 122,12X) -
1192, 193, 19Xl

36

10380 158682
214020 1784053. Výrobky

(123) - t194t
37

35615 293765
4. Zvieratá

(124) - t195t
38

5. Tovar
(132, 133, 1 3X, 1 39)
- /1 96, 1 9)í

20

2962 29626 Poskytnuté
preddavky
na zásoby
(314A) _ /391Á/

40

1369
23798 237988.il. Dlhodobé

pohl'adávky
súčet (r. 42+ r.46
až ĺ. 52)

41

23798
23798 237988.il.1 Pohl'adávky

z obchodného
styku
súčet (r. 43 aŽ r' 45|

42

23798

ilililllilllil1]llllllil] -l
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uZPOOvl4-5

Súvaha
Uč PoD 1 -01

Dtc2020170306 lčo36234923
Bežné účtovné obdobie

Brutto - časť '| Netto 2
BezpľostÍedne predchádzajúce

účtovné obdobie

Netto 3

Ozna-
čenie

a

STRANAAKTĺV
b

číslo
Íiadku

c 1

Korekcia - časť 2

431.a.
Pohl'adáVky z obchod_
ného styku Voči
prepojeným účtovným
jednotkám (3'1'ĺA'
312A' 3'ĺ3A' 314A'
315A' 3íXA) _ /39íA/

1.b.
Pohl'adavky z obchodné-
ho styku V rámci podielo-
Vej účasti okrem pohľa-
dáVok Voči pÍepojeným
účtovným jednotkám
(31 14,31 24, 31 34, 31 44,
315A.31xA)-/391Á,/

44

23798 23798
23798

1.c.
ostatné pohl'adávky
z obchodného sýku
(3114, 3124, 3134,
3í4A' 315A' 31xA) _

t391N

45

462. Čistá hodnota
zákazky
(3í6A)

3. ostatné pohl'adávky
voči prepojeným
účtovným jednotkám
(3s1A) - /391tu

47

4.
ostatne pohl'adávky
V rámcl podielovej
účasti okrem pohl'a_
dávok voči prepo1eným
účtovným jednotkám
í35'lA) - /391fu

48

495.
Pohl'adávky voči
spoločníkom,
členom a zdruŽeniu
(3544, 3554, 3584,
ssxA) - /391A/

6. PohI'adávky
z derivátových
operácií
(s734, 3764)

50

7 lné pohl'adávky
(335A, 336A, 33XA,
37íA, 374A,375A'
378A) - /391A/

5'ĺ

odložená daňová
pohl'adávka
(481A)

52

834037 728699
506804

8.ilt. Krátkodobé
pohl'adávky
súčet (ĺ. 54 + r. 58
až ľ. 65)

53

105338
807316 701978B'lll.í. Pohl'adávky

z obchodného
styku
súčet (r. 55 až r. 57)

54

105338 478411
6297 49 555461

297268
1.a.

PohIadávky z obchod_
ného styku voči
prepojeným účtovným
jednotkám (311A'
3í2A' 313A' 3'14A'
315A, 31XA) - 1391N

55

7 4288
1.b.

Pohl'adavky z obchodne-
ho styku v rámci podielo-
Vej účasti okrem pohl'a-
dáVok Voči prepojeným
účtoVným .iednotkám
(31 1A, 31 24, 3134, 3144,
315A, 31XA) - /3914,/

56

ilililililililllllllllt -l
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UZPODVI4-6

D1c2020170306
POD 1 - 0'l

lčo36234923
Bežné účtovné obdobie

Brutto - časť 1 Netto 2
Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie
1

Orna.
čenie

a
sTRÁNAAKTĺV

b

číslo
riadku

c
Korekcia _ časť 2 Netto 3

177567 1465171.c
ostatné pohl'adávky
z obchodného styku
(3í1A, 312A' 313A,
314A, 315A, 31XA) -
t391N

57

31050 181143
2. Čistá hodnota

zákazky
(3í6A)

58

3. ostatné pohl'adávky
voči prepojeným
účtovným jednotkám
(35'1A) - /39íA/

59

604.
ostatné pohľadávky
v rámci podielovej
účasti okrem pohl'a-
dávok voči prepojeným
účtovným jednotkám
(351A) - /391Ál/

5.
Pohl'adávky voči
spoločníkom, ólenom
a zdruŽeniu (354A,
3554, 3584, 35X4,
398A) - /391A/

61

6. Sociálne poistenie
(s36A) - /391tu

62

25497 25497Daňové pohl'adávky
a dotácie
(341 ,342,343, 345,
346, 347) - /391A/

63

26802
7

I Pohl'adávky
z derivátových
operácií
(373A, 376A)

64

1224 1224I lné pohl'adávky
(3354, 33X4, 3714,
3744, 3754, 3784)
- t391N

65

1591
B.tv. Krátkodobý

finančný majetok
súčet (r. 67 až r' 70)

66

B.IV1
Krátkodobý ŕinančný
majetok v prepoje-
ných účtovných
jednotkách (25'1A,
2534,2564,2574,
25XA) - 1291A,29XN

67

2.
Kratkodoby lrnan0ny
majetok bez krátkodobé-
ho íinančného majetku
v prepojených Účtov-
ných jednotkách (251A'
2534, 2564, 2574,
25XA\ - t291A'.29XN

68

3. Vlastné akcie a
vlastné obchodné
podiely
(252)

69

4 obstarávaný
krátkodobý Íinančný
majetok
(259, 314A) - 1291N

70

illlil]lIilililllllilllt!l 
-l
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UZPODvI4-7

D1c2020170306
Uč

úvaha
1-01

lčo36234923
Bežné účtovné obdobie

Bĺutto _ čast' 1 Netto 2
BezpÍostredne predchádzajúce

účtovné obdobie
Ozna.
čenie

a

STRANAAKTĺV
b

cĺslo
Íiadk!

c 1
Korekcia - časť 2 Netto 3

102766 102766B.V. Finančné účty
ĺ'72+ĺ'73

71

12482
3156 315672

3087
B.V.1 Peniaze

(211 ,213,21X)

99610 996102 Učty v
(2214,

bankách
22X, +l- 261)

73

9395
19086 19086c časové rozlíšenie

súčet (r.75 ažr.78)
74

14105
c.1

Náklady budúcich
obdobĺ dlhodobé
(38íA' 382A)

75

176
18990 18990

13670
Náklady budúcich
období krátkodobé
(381A, 382A)

76

3. Prĺjmy budúcich
období dlhodobé
(3854)

77

9696
259

4. Prĺjmy budúcich
obdobĺ krátkodobé
(3854)

78

Oana-
éenie

a

STRANA PAsĺv
b

Číslo
riadku

c
Bežné účtovné obdobie 4 Bezpľostredne

predchádzajúce účtovné obdobie 5

7g 3009495sPoLu vLAsTNÉ |MANlE A z Áv julcv
r. 80 + r. 101 + t. 14'l 2812362

A. Vlastné imanie r. 81 + r. 85 + r.86 + r. 87 +

r. 90 + r. 93 + r. 97 + r.'100
80 1975004 1009812

A.l. Základné imanie súčet (r' 82 až ĺ.84| 81 915536 915536
A.l.'ĺ Základné imanie (411 alebo +Ĺ 491 ) 915536 915536

2. Zmena základného imania +/_ 419 83

a Pohl'adávky za upĺsané vlastné imanie
(/-/353) 84

4.il. Emisné áŽio (12) 85

4.ilt. ostatné kapitálové fondy (413) 86 1694908 700000
A.IV. Zákonné rezervné fondy r. 88 + r. 89 8'l 183107 183107
A.lv.1 Zákonný rezervný fond a nedeĺite|'ný fond

(417r'., 418, 421A., 422) 88 183107 183107
2 fond na vlastné akcĺe a vlastné

174,421A)
RezerVný
podiely (4

89

ililrilllllllillilllllll] -l
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Súva Dtc2020170306
UčP D1-01

lčo36234923
O.na.
čenie

a

STRANA PAsĺv
b

čĺslo
riadku

c
Bežné účtovné obdobie

4

Bezprostredne predchádzajúce účtovné
obdobie

5

A.V. ostatné fondy zo zisku r. 91 + r. 92 90

A.V.'ĺ Štatutárne tondy (423, 42X) 91

2. ostatné Íondy (427 
' 42X) 92

A.VI. oceňovacie rozdiely z precenenia
súčet (r. 94 až r. 96) 93

A.Vl.'ĺ '
oceňovacie rozdiely z precenenia
majetku a záväzkov (+l- 414)

94

2 oceňovacie rozdiely z kapitálových
účastĺn (+/- 41 5)

95

3
oceňovacie rozdiely z precenenĺa
pri zlúčení, splynutí a rozdelení (+l- 416)

4.Vil. Výsledok hospodáĺenia minulých rokov
r.98+r.99 97 -788831 -342702

A.Vll.'ĺ Nerozdelený zisk minulých rokov (428) 98 518652 518652
2 Neuhradená strata minulých rokov (Ĺ/429) 99 -1307483 -861354

A.Vilt.
Výsledok hospodárenia za účtovné obdo-
bĺe po zdanenĺ /+J r' 01 _ (r' 81 + r. 85 + r. E6
+ r. E7 + r.90 + r.93 + Í.97 + r. 10ĺ + Í. í41)

100 -29716 -446129
B. Záväzky Í' 1o2 + J' 118 + Í.121 + Í.122

+ Í' í36 + r''l39 + r. í40 101 835503 'r 999683
B.t. Dlhodobé záväzky

súčet (r. í03 + r' í07 ažĺ' 117)
102 38581 88870

B.l.í Dlhodobé záväzky z obchodného slyku
súčet (r' 104 až r. '106) í03

1.a.
Záväzky z obchodného styku voči
prepojeným účtovným jednotkám
(321 A, 4754, 476A)

104

1.b.
Záväzky zobchodného styku v rámci podielo_
vej účasti okrem záväzkov Voči prepojeným
účtovným iednotkám (321 A' 47 5A. 47 6A\

't05

1.c
ostatné záväzky z obchodného styku
(321A, 475A, 476A)

'106

2. Čistá hodnota zákazky (3'ĺ6A) 107

? ostatné záväzky voči prepojeným
účtovným jednolkám (471A' 47XA) í08

4
ostatné záVäzky v rámci podielovej úĎasti
okrem záväzkov voči prepojeným účtovným
iednotkám Á71A.47xA\

109

5 ostatné dlhodobé záväzky (47 9A, 47 XA) íí0

6. Dlhodobé prijaté preddavky (a75A) 111

7 Dlhodobé zmenky na úhradu (478A) 112

8. Vydané dlhopisy (47 3N - l255A) 113

9. záväzky zo sociálneho tondu (472) 114 5319 2032
10

lné dlhodobé záväzky
(3364, 3724, 474A, 47XA) 115 9476 62129

11
Dlhodobé záväzky z derivátových operáciĺ
(373A,377A) 116

12. odložený daňový záväzok(481 A) 117 23786 247 09

UZPODVI4 8
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Súvaha Dlč2020170306
Uč D1-01

lčo36234923
Ozna-
čenie

a

STRANA PASĺV
b

Cislo
riádku

c
Bežné účtovné obdobie

4

Bezprostredne predchádzajúce účtovné
obdobie

5

8.il. Dlhodobé rezervy r.119 + ĺ. 12o 118

B.il.1 zákonné rezervy (451A) 1í9

2 ostatné rezervy (459A' 4$G) 120

8.ilt. Dlhodobé bankové úvery (461A' 46XA) 121

B.rv. Krátkodobé záväzky
súčet (r' 123 + r' 127 až r"l35) 122 710481 1880430

B.tv.1 Záväzky z obchodného styku
súčet (r. 'l24 až ĺ' 126)

123 347763 682828
1.a

záväzky z obchodného styku Voči prepoieným
účtovným jednotkám (32'ĺ A, 322A, 324A'
325A, 3264, 32X4. 47 5A.. 4764. 4784, 47XAl

124 100988 27 7 319
1.b.

záväzky z obchodného styku V Iámci podlelovej
účasti okrem záVäzkov voči prepojeným
účtovným jednotkám (321 A' 322A, 324A, 325A,
326A. 32X4, 4754. 4764. 4784. 47XA\

125

í.c.
ostatné záväzky z obchodného styku
(321 A, 3224, 324 A, 3254, 3264, 32X4,
475A. 476A. 478A. 47XA\

126 246775 405509
2. Čistá hodnota zákazky (316A) 127

3.
ostatné záVäzky voči prepojeným účtovným
jednotkám (361A' 36M' 471A,47xA) 128 124627 984635

4.
ostatné záVäzky v rámci podielovel Účasti
okrem záväzkov Voči prepojeným účtovným
iednotkám í361A, 36XA' 47 1 A' 47xA)

129

5.
Záväzky voči spoločníkom a združeniu (364'
365, 366, 367, 368, 3984,4784,4794) 130

6.
Záv äzky voči zamestnancom
(331, 333, 33X, 479A) 131 99169 82700

7 Záväzky zo sociá|neho poistenia (336A) 132 63047 51999
8.

Daňové záväzky a dotácie
(341 , 342,343, 345, 346, 347 , 34X) 133 10230 10197

9.
Záväzky z derivátouých operáciĺ
(373A,377A) 134

10 lné záväz\y
(372A, 379A, 47 44, 47 5A, 479A, 47XA) 135 65645 68071

B.V. Krátkodobé Íezerw r. 137 + r.'l38 't36 86441 30383
8.V.1 Zákonné rezervy (323A' 451A) 137 3227 8 18035

2 ostatné rezervy (323A, 32X, 459A, 45XA) 138 54163 12348
B,VI. Bežné bankové úvery

(221 A, 231, 232, 23X, 461 A, 46XA) í39

B.VII Krátkodobé finančné
(24'.t,249, 24X, 4734,

výpomoci
ll255A) í40

c. časové rozlíšenie
súčet (r. 142 ažĺ 145)

141 'ĺ 855
c.1 Výdavky budúcich obdobĺ dlhodobé

(383A) 142

2 Výdavky budúcich obdobĺ krátkodobé
(383A)

143 1855
3

Výnosy budúcich období dIhodobé
(384A)

144

4
Výnosy budúcich obdobĺ krátkodobé
(384A) 145

UZPODvI

ililtililillllllllllililt -l

L MF SR č. 18o09l2o14 Strana I J



zĺskov a strát
D2-O1

Dlč2020170306 lČo3 6234923
Ozna-
čenie

a

Text

b

čĺslo
iladku

c

Skutočnost'

bežné účtovné obdobie
1

bezprostredne predchádzajúce účtovné
obdobĺe

2

čistý obrat (čast'účt' tr. 6 podl'a
zákona|

01 4782065 4 8 3 7 29 5

Výnosy z hospodárskej činnosti spolu
súčet (r. 03 aŽ r. 09)

02 4773880 4916927
I rrŽby zpĺeda1a tovaru (604, 607) 03

ÍlŽby z ved{a vlastných uýrobkov (601 ) 04 4552657 4132958
rrŽby zpĺedaja sluŽieb (602, 606) 05 121028 483880

IV Zmeny stavu vnÚtroorganizačných zásob
(+Ĺ) (účtová skupina 61 )

06 -155034 - 5 147 5

Aktivácia (účtová skupina 62) 07 33751 12987
VI

rrŽby z predaja d1hodobého nehmotného
majetku, dlhodobého hmotného majetku a
materiálu $41' 642)

08 75314 19 5 47 3

vil ostatné u/nosy z hospodárskej činnosti
(644, 645, 646, 648, 655, 657)

09 146164 143104
Náklady na hospodársku činnost' spolu
Í. 11 + Í. 12 + l. 13 + l.14 + Í. 15 + r. 20 +

t. 21 + t.24 + Í.25 + Í' 26
't0 4808435 5336350

A. Náklady vynaloŽené na obstaranie
predaného tovaru (504, 507)

11

B. Spotreba materiálu, energie a ostatných
neskladovatel'ných dodávok (501, 502, 503)

12 1760835 2284807
c. opravné poloŽky k zásobám (+l) (505) 13 6143 -5170
D. SluŽby (účtová skupina 51 ) 14 402300 601807
E. osobné náklady (r. 'l6 aŽ r. 1 9) 15 2283789 2057289

E.1 Mzdové náklady (521, 522) 16 1600208 1440067
2. odmeny členom orgánov spoĺočnosti a

druŽstva (523) 17 4200
3

Náklady na sociáĺne poistenie
(524,525,526) 18 565659 501011

4 Sociálne náklady (527 ' 528) 19 113722 116211
F Dane a poplatky (Účtová skupina 53) 20 21751 20878
G

a
mu a hodobému

hmotnému 22+ r.
21 238271 251774

G.1 odpisy dlhodobého nehmotného majetku
a dlhodobého hmotného majetku (551) 22 238271 251774

2.
opravné poloŽky k dlhodobému
nehmotnému majetku a dlhodobému
hmotnému maietku (+Ĺ) (553)

2ó

H.
Zostatková cena predaného dlhodobého
majetku a predaného materiálu (541,542) 24 75798 103306

t.
opravné poloŽky k pohl'adáVkam (+/-)
(547) 25 -3565 817

J. ostatné náklady na
(543, 544, 545, 546

hospodársku činnosť
548, 549, 555,557)

26 23113 20842
Výsledok hospodárenia z hospodárskej
činnosti (+ŕ) (r.02 - r. í0) 27 -34555 -419423

UZPODvI4-10
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ziskov a strát
2

Dtc2020170306 lČo3 6234923
ozná-
čenle

a

Text

b

čĺslo
riadku

c

Skutočnost'

bežné účtovné obdobie
,|

bezprostredne predchádzajúce účtovné
obdobie

2

Pridaná hodnota (r. 03 + r. 04 + Í. 05 +

r.06+r.07)-(r. 1í +Í. 12+ r.í3+r.í4) 28 2383124 1696906
Výnosy z finančnej činnosti spolu ĺ 30
+ r. 3ĺ + Í' 35 + r. 39 + r. 42 + Í' 43 + l. 44 29 27108 22098

vilt. TĺŽby zpredaja cenných papierov a
podielov (661) 30

tx. Výnosy
súčet (r'

z dlhodobého Íinančného majetku
32 aŽ r- 34) 31

tx.1 Výnosy z cenných papierov a podielov
od prepojených účtovných jednotiek (665A) 32

2.
Výnosy z cenných papierov a podielov
v podielovej účasti okrem výnosov
oreDoienÝch účtovnÝch iednotiek (665A)

33

3. ostatné
podielov

uýnosy z cenných papierov a
(6654) 34

X. Výnosy z krátkodobého finančného majetku
súčet (r. 36 až r. 38)

35

x.1. Výnosy z krátkodobého finančného majetku
od prepojených účtovných jednotiek (666A) 36

2.
Výnosy z krátkodobého finančneho majetku
v podielovej účasti okrem výnosov
prepoiených účtovných iednotiek (666A)

37

3.
ostatné
majetku

výnosy z krátkodobeho finančného
(6664) 38

xt. Výnosové úroky (Í' 40 + l' 41) 39

Výnosové úroky od
účtovných jednotiek

prepojených
(6624) 40

2. ostatné výnosové úroky (662A) 41

xil Kurzové zisky (663) 42 172 84
XIII.

Výnosy z precenenia cenných papierov a
uýnosy z derivátových operáciĺ (664' 667)

43

xtv ostatné výnosy z finančnej činnosti (668) 44 26936 22014
Náklady na finančnú činnosť spolu r. 46
+ Í. 47 + r. 48 + r. 49 + Í. 52 + r. 53 + r. 54

45 23192 42462
K. Predané cenné papiere a podiely (56'l) 46

L. Náklady na krátkodobý Íinančný majetok
(566)

47

M. opravné poloŽky k finančnému ma.jetku
(+Ĺ) (565) 48

N Nákladové úroky (r. 50 + r. 51 ) 49 19686 3 9 167
N.1

Nákladové Úroky pre prepojené Účtovné
jednotky (5624) 50 15900 34456

2. ostatné nákladové úroky (562A) 5l 3786 4711
o Kuzové straty (563) 52 510 289
P Náklady na precenenie cenných papierov a

náklady na derivátové operácie (564' 567)
53

o. ostatné náklady na finančnú činnosť
(568, s6e)

54 2996 3006

UZPOOvI4-11
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ziskov a strát
D2-01 D|č2020170306 lčo36234923

Ozna-
čenle

a

Text

b

Skutočnosť
čĺslo
ri.dku bežné účtovné obdobie

1

bezprostredne uce
obdobie

c 2

Výsledok hospodárenia z fĺnančnej
činnosti (+/-) (r. 29 - r. 45)

55 3916 -20364
Výsledok hospodárenia za účtovné
obdobie pred zdanenim (+/-) (l. 27 + Í. 55)

56 -30639 -439787
R. Daň z príjmov (r' 58 + r. 59) 57 -923 6342

R"ĺ Daň z príjmov splatná (591' 595) 58

2. Daň z prĺjmov odloŽená (+Ĺ) (592) 59 -923 6342
s Prevod podielov na výsledku hospodárenia

spoločníkom (+/- 596)
60

Výsledok hospodárenia za účtovné
obdobie po zdanoní (+ŕ)
(r. 56 - r. 57 - r. 60)

61 -29716 -446129

UZPOOVI4-12
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Poznámky Uč PoD 3-o1 lČo: 36234923
DlČ:2020170306F R Clean a.s

Poznámky k účtovnej závierke
zostavenej k 3ĺ' decembru 2023

VŠEoBEcNÉ lruponnĺÁcle

1. Názov a sĺdlo

FOR Clean, a.s.
Vrbovská cesta 39
921 01 Piešťany

Spoločnost'FoR Clean, a.s. (d'alej len,,Spoločnosť") bola založenä 5. novembra 1999 a do obchodného registra
bola zapísaná 'ĺ4. decembra 1999 (obchodný register okresného súdu v Trnave, oddiel. Sa' vloŽka č' 10134/T).

opis vykonávanej činnosti Spoločnosti

kúpa tovaru za účelom jeho predaja konečnému spotrebitel'ovi (maloobchod) v rozsahu vol'nej Živnosti,
kúpa tovaru za účelom jeho predaja iným prevádzkovatel'om Živnosti (vel'koobchod) v rozsahu vol'nej Živnosti,
sekretárske sluŽby,
sprostredkovatel'ská či n nost',
reklamné činnosti,
finančný a operačný leasing zariadení, technológií a tovarov v rozsahu vol'nej Živnosti,
výroba, inštalácia, opravy elektrických strojov a prístrojov,
výroba' montáŽ, servis zámočníckych a klampiarskych komponentov,
konštrukčné práce v oblasti strojárenstva,
výskum a vývoj v oblasti strojárenstva,
vedenie účtovníctva,
kancelárske a sekretárske sluŽby,
povrchová ochrana výrobkov lakmi, tmelmi, nátermi,
uskutočňovanie stavieb a ich zmien,
dokončovacie stavebné práce pri realizáciÍ exteriérov a interiérov.

2. Neobmedzené ručenie

Spoĺočnost' nie je neobmedzene ručiacim spoločnĺkom v iných účtovných jednotkách.

3' Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie

Rozhodnutím jediného akcionára BLocK Group, a.s. bola dňa 29. jÚna 2023 schválená úétovnázávierka Spoločnosti
za predchádzaj úce účtovné obdobie.

4. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru2023je zostavená ako riadna účtovná závierka podl'a $ 17 ods. 6
zákona NR sR č. 431ĺ2002 Z'z. oúčtovníctve vznení neskorŠích predpisov (d'alej len ,,zákon o účtovníctve")
za účtovné obdobie od 1' januára 2023 do 31. decembra 2023.

5. Úoaje o skupine

Konsolidovanú účtovnú závierku za najväčšiu skupinu s názvom Tahoe lnvest, a.s., ktorej súčast'ou je aj
konsolidovaná účtovná závierka podl'a prvej vety, zostavuje Tahoe lnvest a.s. so sídlom ovocný trh 1096/8' Staré
Mésto, 1'ĺ0 00 Praha . KÓpiu konsolidovanej účtovnej závierky si moŽno vyŽiadať v sídle uvedenej spoločnostĺ.

6. Početzaméstnancov

Názov poloŽkv
Stav k

31.',12.2023
Stav k

31.12.2022

Priemerný prepočÍtaný počet zamestnancov
Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, z toho

počet ve d úcich z a m e stn a n cov

86
86

6

88
83

6



Poznámky Uč PoD 3_o1
FOR Clean, a.s. 2

lČo: 36234923
DlČ: 2020170306

7. Dátum schválenia audĺtora Spoločnosti

Rozhodnutím jediného akcionára bola dňa 2'novembra 2023 schválená spoločnost' PricewaterhouseCoopers
Slovensko, s.r.o. za audítora účtovnej závierky za finančný rok končiaci 31. decembra 2023'

8. orgány a akcionáriSpoločnosti

orgány Spoločnosti

Stav k 31 .12.2023 Stav k31.12.2022
Predstavenstvo:
Predseda lng. AleŠ Hub

lng' LiborJurča (od 1.4.2023)
Pavel Frydrych (od 1.a.2023)

lng' Rudolf Limberský
lng. Aleš Kovaŕík
Jan lzák, M.A (od 1.4'2023)

Výška podielu na
základnom imaní

absolútne v olo

Jan lzák, M.A. (do 31.3.2023)
lng' AleŠ Hub

lng. Rudolf Limberský
lng. AleŠ Kovaŕík
Ing. Libor Jurča (do 31.3.2023)

Člen
Člen

Dozorná rada:
Predseda
Člen
Člen

Akcionári Spo/očnosŕi

Štruktúra akcionárov Spoločnosti k 31. decembru 2023.

Akcionár

Podiel na
hlasovacích
právach v %

Iný podÍel
na

ostatných
poloŽkách
Vl ako na

Zlv o/o

Výška
príspevku

do
kapitálovýc
h fondov z
príspevkov

BLOCK Group a.s.
U Kasáren 727' ValaŠské Meziŕĺčí
757 01 , Česká republika

Spolu

Akcionáľ

915 536 100 100 í00 1 694 908

915 536 ,t00 100 í00 í 694 908

Štruktúra akcionárov Spoločnosti k 31. decembru 2022.

Výška podielu na
základnom imaní

absolútne v olo

Podiel na
hlasovacích
právach v

o/o

lný podiel
na

ostatných
poloŽkách
Vl ako na

Zlv o/o

Výška
príspevku

do
kapitálovýc
h fondov z
príspevkov

BLOCK Group a.s.
U Kasáren 727, ValaŠské Mezĺŕíčí
757 01 , Česká republika

Spolu
915 536 'ĺ00 100 100 700 000

9'15 536 í00 't 00 í00 700 000

!l. INFoRMÁclE o PRIJATÝGH PosTUPocH

a) Východiská pre zostavenie účtovnej zävierky

Účtovná závierka Spoločnosti bola zostavená za predpokladu nepretrŽitého trvania jej činnosti v súlade so zákonom
o účtovníctve platným v Slovenskej republike a nadväzujúcimi postupmi účtovania.

Účtovníctvo vedie Spoločnosť na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov avýnosov. Zazáklad
sa berú vŠetky náklady a výnosy, ktoré sa vzt'ahujú na Účtovné obdobie bez ohl'adu na dátum ich platenia.

PeňaŽné údaje v účtovnej závierke sú uvedené v ceĺých EUR, pokial'nie je určené inak.

Učtovné metÓdy a všeobecné účtovné zásady Spoločnost' aplikova|a konzistentne s predchádzajúcim účtovným
obdobím.

I



Poznámky Uč PoD 3-o'ĺ lČo: 36234923
DlČ:2020170306FOR Clean a.s 3

b) Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu, za ktorú sa majetok obstaral,
a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáŽ, poistné a pod.).

Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú vŠetky priame
náklady vynaloŽené na výrobu alebo inú činnost' a všetky nepriame náklady vzt'ahujúce sa na výrobu alebo inú
činnosť.

Náklady na výskum sa neaktivujú, ale sa účtujú do nák|adov účtovného obdobia' v ktorom vznikli.

Dlhodobý nehmotný majetok sa odpisuje podl'a odpisového plánu, ktoý bol zostavený na základe predpokladanej
doby jeho pouŽívania zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických ÚŽitkov z majetku. odpisovať sa začína
v mesiaci zaradenia do pouŽívania. Nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) neprevýŠi
2 400 EUR, sa nezarad'uje na Účty dlhodobého majetku a odpisuje sa jednorazovo pri uvedení do pouŽívania.

Predpokladaná doba pouŽívania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujÚcej tabul'ke:

Predpokladaná doba Metóda Ročná odpisová
používania v rokoch odpisovania sadzba v %

Softvér
Nehmotný majetok, ktorého
obstarávacia cena neprevýŠi 2 400 EUR

4-10

4

lineárna

jednorazový odpis

10 -25

100

Ročná odpisová
sadzba v %

Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje podl'a odpisového plánu, ktor'ý bol zostavený na základe predpokladanej doby
jeho pouŽívania zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických úŽitkov z majetku. odpisovať sa začína v mesiaci
zaradenia do pouŽívania. Hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp' vlastné náklady) neprevýši 1 700 EUR,
sa nezarad'uje na účty dlhodobého majetku a odpisuje sa jednorazovo pri uvedení do pouŽívania.

Predpokladaná doba pouŽívania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabul'ke:

Predpokladaná doba Metóda
pouŽívania v rokoch odpisovania

Stavby
Samostatný hnutel'ný majetok
Stroje, prĺstroje a zariadenia
Dopravné prostriedky
Hmotný majetok, ktorého obstarávacia
cena neprevýši 1 700 EUR

12,20, 40

3-15
3-6

3-10

lineárna

lineárna
lineárna

jednorazový odpis

2,5 - 8,33

6,66 - 33,33
16,67 - 33,33

100

V prípade prechodného zníženia ÚŽitkovej hodnoty dlhodobého majetku, ktorá bola zistená pri inventarizácii
a jevýrazne niŽŠia ako jeho ocenenie v účtovníctve po odpočĺtaníoprávok, je vytvorená opravná poloŽka na úroveň
jeho zistenej úŽitkovej hodnoty.

c) Zásoby

Zásoby nakupované sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu, za ktorÚ sa majetok obstaral, a náklady
súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provĺzie a pod') znÍžené o zl'avy z ceny. Zl'avaz ceny poskytnutá k uŽ
predaným alebo spotrebovaným zásobám sa účtuje ako zníŽenie nákladov na predané alebo spotrebované zásoby.
Spoĺočnost' účtuje o zásobách spÔsobom A tak, ako to definujÚ postupy účtovania' Ubytok zásob sa účtuje v cene
zistenej metódou váŽeného aritmetického priemeru.

Zásoby vytvorené vlastnou činnost'ou sa oceňujú vlastnými nákladmi. Vlastné náklady sú priame náklady (priamy
materiál, priame mzdy a ostatné priame nák|ady) a čast' nepriamych nákladov bezprostredne súvisiacich
s vytvorením zásob vlastnou činnost'ou (výrobná réŽia). Výrobn á réžia sa do vlastných nákladov zahrňuje v závislosti
od stupňa rozpracovanosti týchto zásob.

Ak sú obstarávacia cena alebo vlastné náklady zásob vyŠšie neŽ ich čistá realizačná hodnota ku dňu, ku ktorému
sa zostavuje účtovná závierka, Vytvára sa opravná poloŽka k zásobám vo výŠke rozdielu medzi ich ocenením
v účtovníctve a ĺch čistou realizačnou hodnotou. Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena zásob
znížená o predpokladané náklady na ich dokonČenie a nákĺady súvisiace s ich predajom.
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d) Pohl'adávky

Pohladávky sa pri ich vzniku oceňujÚ ich menovitou hodnotou. opravná poloŽka sa vytvára k pochybným
a nedobytným pohl'adávkam, kde existuje riziko nevymoŽitel'nosti pohl'adávok.

Ak je zostatková doba splatnosti pohl'adávky dlhšia neŽ jeden rok, vytvára sa opravná položka, ktorá predstavuje
rozdiel medzi menovitou a súčasnou hodnotou pohl'adávky. Súčasná hodnota pohladávky sa počíta ako súčet
súčinov budúcich peňaŽných príjmov a prísluŠných diskontných faktorov.

e) Finančné účty

FinanČné účty tvorí peňažná hotovost', zostatky na bankových Účtoch, pričom riziko zmeny hodnoty tohto majetku
je zanedbatel'ne nízke.

0 Náklady budúcich období a prĺjmy budúcich období

Náklady budúcich období a príjmy budÚcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na dodrŽanie zásady
vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

g) opravné poloŽky

opravné poloŽky sa tvoria na základe zäsady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladat', Že doŠlo k zníŽeniu
hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. opravná poloŽka sa účtuje V sume opodstatneného predpokladu
zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve.

h) Rezervy

Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnost' Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí
a je pravdepodobné, Že v budúcnosti zníži jej ekonomické úŽitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým
vymedzením alebo výškou a oceňujú sa odhadom V sume potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti ku dňu,
ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.

Tvorba rezervy sa Účtuje na Vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok prislúcha. PouŽitie
rezeNy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťaŽným zápisom v prospech vecne príslušného
Účtu záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezevy alebo jej časti sa účtuje opačným účtovným zápisom
ako sa účtovala tvorba rezevy'

Rezerva na bonusy' rabaty, skontá a vrátenie kúpnej ceny pri reklamácii sa tvorí ako zníŽenie pÔvodne dosiahnutých
výnosov so súvzt'aŽným zápisom v prospech účtu rezerv.

Spoločnost'vytvorila k 3't ' decembru2023 rezervu na nevyčerpané dovolenky a odvody poistného k nevyčerpaným
dovolenkám, rezervu na audit a na spracovanie daňového priznanĺa.

i| Záväzky

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Ak sa pri inventarizácii zistí, Že suma záVäzkov je ĺná ako ich
výŠka v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.

j) Zamestnanecképožitky

Platy, mzdy' príspevky do štátnych dÔchodkových a poistných fondov, platená ročná dovolenka a platená zdravotná
dovolenka, bonusy a ostatné nepeňaŽné poŽitky (napr. zdravotná starostlĺVost') sa účtujú v účtovnom období,
s ktoým Vecne a časovo súvisia.

Zamestnanecké poŽitky sú zamestnancom vyplácané na základe Pracovného poriadku spoločnosti (druhy príplatkov,
vernostné odmeny, dochádzkový bonus, odmena za podanie zlepŠovacieho návrhu, príspevok na dopravu
do zamestnania, prĺspevok na stravovanie, odmena pri odchode do starobného dÔchodku, mimoriadne odmeny)'

4

H
Et



Poznámky Uč PoD 3-o1 lČo: 36234923
DlČ:2020170306FOR Clean a.s 5

Dlhodobé zamestnanecké požitky

Zamestnanec má na základe Zákonníka práce pri odchode do starobného dôchodku nárok na odmenu vo výške
jednej priemernej mesačnej mzdy.

k) SpIatná daň z príjmu

Daň z príjmov sa Účtuje do nákladov Spoločnosti v období vzniku daňovej povinnosti a v priloŽenom výkaze ziskov
a strát Spoločnosti je vypočítaná zo základu vyplývajúceho z hospodárskeho výsledku pred zdanením' ktoný bol
upravený o pripočítatel'né a odpočítatel'né poloŽky z titulu trvalých a dočasných úprav daňového základu a umorenia
straty. Daňový záväzokje uvedený po zníŽení o preddavky na daň z príjmov, ktoré Spoločnost'uhradila v priebehu
roka. V prĺpade, Že uhradené preddavky na daň z príjmu v priebehu roka sú vyšŠie ako daňová povinnosť za tento
rok, Spoločnost' vykazuje výslednú daňovú pohl'adávku'

l) odIoŽenä daň z prĺjmu

odloŽená daň z príjmu vyplývaz

a) rozdielov medzi úČtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich
daňovou základňou,

b) moŽnosti umorovat' daňovú stratu V budúcnosti, pod ktorou sa rozumie moŽnosť odpočítat' daňovú stratu
od základu dane v budúcnosti,

c) moŽnosti previesť nevyuŽité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období'

Účtovanie o odloŽenej dani sa nevzťahuje na goodwill alebo záporný goodwill pri jeho prvotnom zaúčtovaní.
Učtovanie o odloŽenej dani sa vzt'ahuje na dočasný rozdiel ku goodwillu alebo zápornému goodwillu, ktoný vznikol
po jeho prvotnom zaúčtovaní, napríkĺad z dÔvodu rÔznych daňových odpisov a účtovných odpisov, ak pfi prvotnom
účtovaní goodwillu alebo záporného goodwillu nevznikol dočasný rozdiel.

K odpočítatel'nému dočasnému rozdielu a zdanitel'nému dočasnému rozdielu k majetku azáväzku sa neúčtuje
ani odloŽená daňová pohl'adávka ani odloŽený daňový záväzok pri prvotnom zaúčtovaní majetku alebo záväzku
v Účtovníctve, ak v čase prvotného zaúčtovania nemá tento účtovný prípad vplyv ani na výsledok hospodárenia ani na
základ dane a zároueň nejde o účtovný prÍpad vznikajÚci u kupujúceho prĺ kúpe podniku alebo časti podniku,
u prijímatel'a vkladu pri vklade podniku alebo časti podniku alebo u nástupníckej účtovnejjednotke pri zlúčení, splynutí
alebo rozdelení' K tomuto odpočítatel'nému dočasnému rozdielu a zdanitel'nému dočasnému rozdieĺu sa odloŽená
daňová pohl'adávka a odloŽený daňový záväzok neúčtujú ani v nasledujúcich Účtovných obdobĺach'

odloŽená daňová pohl'adávka sa účtuje iba do takej výŠky, do akej je pravdepodobné, Že bude moŽné dočasné
rozdieĺy Vyrovnat' voči budúcemu základu dane.

Pri výpočte odloŽenej dane sa pouŽije sadzba dane z príjmov, o ktorej sa predpokladá, Že bude platit' v čase
vyrovnania odloŽenej dane.

V r.2023 bola spoločnosti poskytnutá z MH SR dotácia na energie vo výške 3 230 EUR.

m) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na dodrŽanie zásady
vecnej a časovej súvĺslosti s účtovným obdobím'

H

I



Poznámky Uč PoD 3-o1 lČo: 36234923
DlČ:2020170306FOR Clea a.s

n) Leasing (SpoIočnost' je nájomca)

Finančný leasing. Finančný leasing je obstaranie dlhodobého hmotného majetku na základe nájomnej zmluvy
s dojednaným právom kÚpy prenajatej veci za dohodnuté platby počas dohodnutej doby nájmu tohto majetku.
Súčast'ou dohodnutých platieb je aj kúpna cena, za ktorú na konci dohodnutej doby prechádza vlastnícke právo
k prenajatému majetku z prenajímatel'a na nájomcu. Dohodnutá doba nájmu je najmenej 60% doby odpisovania
podla daňových predpisov, nie však menej ako 3 roky. V prípade nájmu pozemku je doba nájmu najmenej 60% doby
odpisovania hmotného majetku zaradeného do odpisovej skupiny 4. KaŽdá platba nájomného je alokovaná medzi
splátku istiny a finančné náklady, ktoré sú vypočítané metódou efektívnej Úrokovej miery. Finančné náklady
sa vykazujú ako Úroky.

Finančný leasing sa aktivuje v účtovnÍctve nájomcu v deň prijatia majetku na príslušný účet majetku so súvzťaŽným
zápisom vprospech záväzkov znájmu vocenení, ktoré sa rovná celkovej výŠke dohodnutých platieb zníŽených
o nerealizované finančné náklady. Majetok obstaraný formou finančného prenájmu sa odpisuje v účtovníctve
nájomcu.

operatívny leasing. Prenájom majetku formou operatívneho leasingu sa Účtuje do nákladov priebeŽne počas doby
trvania leasingovej zmluvy.

o) Cudzia mena

Majetok azáväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem preddavkov prijatých a poskytnutých) sa prepočĺtavajú na eurá
referenčným výmenným kuzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou banku
Sĺovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia Účtovného prípadu alebo v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná
závierka. Vznĺknuté kurzové rozdiely sa účtujú s vplyvom na výsledok hospodárenia.

p) Vykazovanie výnosov

Výnosy z predaja výrobkov sa vykazujú V momente prenosu rizika a vlastníctva výrobku' obvykle po dodávke.

Výnosy z predaja sluŽieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli sluŽby poskytnuté s ohl'adom na stav
rozpracovanosti danej sluŽby. Tento je zistený na základe skutočne poskytnutých sluŽieb ako pomernej časti
k celkovému rozsahu dohodnutých sluŽieb.

Výnosy sa vykazujú po odpočÍtanĺ dane z pridanej hodnoty, zliav a zrážok (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod')'
Výnosové úroky sa účtujú rovnomeľne v účtovných obdobiach, ktoých sa Vecne a časovo týkajú.

Výnosy Spoločnosti tvoria najmä trŽby z predaja výrobkov, s|užieb, materiálu a kovového odpadu.
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INFoRMÁclE, KToRÉ DoPLŇUJÚ A VYSVETĽUJÚ PoLoŽKY sÚvAľty

AKTĺVA

Dlhodob nehmotn majetok

Prehl'ad pohybu dlhodobého nehmotného majetku zabežné rjčtovné obdobie je uveden nižšie:

Aktivované
náklady
na v voj

0

0

0

0

0

oceniteľné
práva

obstarávan
DNM

Poskytnuté
preddavky

na DNM

lČo: 36234923
DlČ: 2020170306

Soolu

193 495

'134 129
17 787

0
0

ĺ51 916

59 366
4'.1 579

7

1

Dlhodob nehmotn majetok
Prvotné ocenenie
Stav k í'1.2023
Prírastky
Ubytky
Presuny
Stav k 3í.12'2023
oprávky
Stav k ĺ.í.2023
Prírastky
Ubytky
Presuny
Stav k 31.í2.2023
opravné poloŽky
Stav k 1.ĺ.2023
Prírastky
Ubytky
Presuny
Stav k 3'1.12.2023
Zostatková hodnota
Stav k í.1.2023
Stav k 3í'12.2023

Softvér Goodwill Ostatn DNM

0
0
0

0

49593193

0

0

495
0

0

0

0
0
0
0

0
0

0

0

0
0

0
0

0

0
0

0
0
0
0

0
0
0
0

0

0
0

0
0
0
0

0
0
0
0

0

0
0

0
0
0
0

0
0
0
0

0

0
0

0
0
0

0

0
0

0

í93 495

134 129
17 787

0

0
í5ĺ 916

59 366
4'.1 579

0

0

0
0
0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0
0

0

0
0

0

0

0

00

0
0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0
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lnformácie zapredchádzqtjce r]čtovné obdobie s uvedené v nasledujricej tabul'ke

lČo: 36234923
DlČ: 20201703068

oceniteľné
práva

Aktivované
náklady

Dlhodob nehmotn maietok na v voj
Prvotné ocenenie
Stav k1.1.2022
Prírastky
Ubytky
Presuny
Stav k31.12.2022
oprávky
Stav k í.í.2022
Prírastky
Ubytky
Presuny
Stav k31.'12.2022
opravné poloŽky
Stav k 1.í'2022
Prírastky
Ubytky
Presuny
SÍav k31.12.2022
Zostatková hodnota
Stav k í.1.2022
Stav k31.12.2022

0

0

0

0 193 495

0
0
0
0

495931

Softvér

'110 822
23 307

0
0

134'.129

82673
59 366

0
0
0
0

0
0
0
0

Goodwill
Ostatn

DNM

0

0

obstarávan
DNM

Poskytnuté
preddavky

na DNM

0
0

0
0

0
0

0
0

0

0
0

0
0
0
0

0
0
0
0

0

0

0

Spolu

0 1 93 495

110 822
23 307

0
0

0 '134 129

0

0 82673
0 0 59 366

Hodnota k31.12.2023 Hodnota k31.12.2022

0
0

0

0

0
0

0
0

0

0
0

0
0
0
0

93I 495
0

0
0

0

0
0

0
0
0
0

0

0
0
0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0
0

0

0
0

0

0
0

0

0
0

0

0
0

00

0

00

0

0

0

0

0

00

lnformácie o záložnom práve prípadne obmedzenom práve disponovat' s dlhodob m nehmotn m majetkom

Dlhodob nehmotn maietok
Dlhodob nehmotn majetok, na ktor je zriadené záložné právo
Dlhodob nehmotn majetok, pri ktorom má čtovná jednotka obmedzené právo s ním nakladat'

0
0

0
0

E@:



Poznámky Uč PoD 3-o1
FOR Clean, a.s.

2. Dlhodob hmotn majetok

Prehl'ad pohybu dlhodobého hmotného majetku zabežné rjčtovné obdobie je uveden nižŠie

I
lČo: 36234923

DlČ:2020170306

Dlhodob hmotn
maietok Pozemkv

8ĺ 416
8í 4,l6

Stavbv

Samostatné
hnuteľné veci

as bory
hnuteľn ch

vecí

Pestovateľské
celky trval ch

oorastov

Základné
stádo a thŽné

zvieratá
obstarávan

DHM

29 808
117 012

0
-63 í'l0

83 7í0

29 808
83 7í0

Poskytnuté
preddavky na

DHM
Ostatn

DHM

0

0

0

0

0

Soolu

4 502 040
117 012
43 086

0
0 4 575 966

3 286 305
220 622
43 086

0
0 3 550 0ĺ3

0

1 215735
0 í 112'.l25

Prvotné ocenenie
Stav k 1.1 .2023
Prĺrastky
Ubytky
Presuny
Stav k 31.í2.2023
oprávky
Stav k 1.1.2023
Prĺrastky
Ubytky
Presuny
Stav k 31.12.2023
opravné poloŽky
Stav k 1.1.2023
Prírastky
Ubytky
Presuny
Stav k 31.í2.2023
Zostatková hodnota
Stav k í.1.2023
Stav k 3'l.í2.2023

418 0
0
0

0

0
0
0

0

6
0
0
0

0
0
0

0

0
0
0
0

0
0
0
0

0
0
0

0

0
0
0
0

0
0
0
0

I 880 294
0

0
5 520

1 204 148
83 638

0
0

0 í 287 786

0

676 146
598 028

2 5',10 522
0

43 086
57 590

2 082 157
I 36 984
43 086

0

2 176 055

428 36s
348 97í

0
0
0
0

0
0
0
0

0
0
0

0

8ĺ 4í6 í 885 814 2525026 0

0

0

0

0

0
0

0

0
0
0

0

0
0
0

0

0
0
0
0

0
0
0

0

0
0

0
0

0
0
0

0

0
0
0
0

000

0

0

V priebehu beŽného a predchádzaj ceho ričtovného obdobia neboli ako s čast'ocenenia aktivované Žiadne roky

Bwflltr"tl



Poznámky Uč PoD 3-o1
FOR Clean a.s 10

tČo: gozg+gzg
DlČ: 2020170306

lnformácie za predchádzajrice ričtovné obdobie sri uvedené v nasleduj cej tabu|'ke:

Dlhodob hmotn
maietok
Prvotné ocenenie
Stav k 1.'1.2022
Prírastky
Ubytky
Presuny
Stav k31.12.2022
oprávky
Stav k'|.í'2022
Prírastky
Ubytky
Presuny
Stav k31.12.2022
opravné poloŽky
Stav k 1.1.2022
Prírastky
Ubytky
Presuny
Stav k31.12.2022
Zostatková hodnota
Stav k1.1.2022
Stav k31.12.2022

Stavbv

Samostatné
hnuteľné veci

as bory
hnuteľn ch

vecĺ

2 549 453
17 487
56418

0
í 880 294 2 510 522

Pestovateľské
celky trval ch

porastov

Základné
stádo a ťaŽné

zvieratá ostatn DHM
obstarávan

DHM

Poskytnuté
preddavky

na DHMPozemky

I'l 416

2880,l48ĺ 16
0
0
0

0

0
0

0

0

0
0

I
0

0

0
0
0

94
0
0
0

0

0
0
0

0
0
0
0

0
0
0
0

0
0
0
0

0
0
0

0

0

0

0
0

0

0
0
0

0
0
0
0

5 508
24 300

0
0

29 808

5 508
29 808

0
0
0
0

0
0
0
0

0
0
0
0

0
0

0

0

0
0

0
0

Spolu

4 516 671
41 787
56 418

0
0 4 502040

3 113 487
229 236
56 418

0

0 3 286 305

0

0 1 403 184
0 'l 215735

í ,l20 533
83615

0
0

í 992 954
145 621
56 4'18

0

0
0
0

0

0
0

0
0

0
0
0
0

000

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0 í204'148 2082157

0

81 4í6 759 761 556 499
81 4í6 676 í46 428 365

0 0

Bn&il



Poznámky Uč PoD 3-o1
FOR Clean a.s 11

lnformácie o záloŽnom práve prípadne obmedzenom práve disponovat's dlhodob m hmotn m majetkom

lČo: 36234923
DlČ: 2020170306

D hm k Hodnota k 1.1
Dlhodob hmotn majetok, na ktor je zriadené záložné právo 679 444
D|hodob hmotn majetok, pri ktorom má čtovná jednotka obmedzené právo s ním nakladat' o

Zmluvy o zriadení záložného práva k nehnutel'nostiam s ČsoB, a.s. - záloŽn m veritel'om: 2381/15/68032,1037t2ot68og8

Dlhodob hmotn majetok je poistenyi proti živeln m ĺizikám
Horná hranica poistného plnenia: s bor stavieb do v šky 6 000 000 EUR, v ber zariadení do v šky 1 907 748 EUR, srjbor zásob do v šky 1 150 000 .

Lom stroja: v ber zariadenĺ do v šky 'ĺ 587 300 EUR
Dalšie poistené ĺiziká vodovodné Škody, atmosfeĺické zrážky, odcudzenie, vandalizmus.
Ušl zisk: do v šky 1 264 296 EUR

2022: All risk do v šky 8 7o7 785 EUR, lom stroja do v šky 'ĺ 907 748, krádež,l peŽ, vandalizmus do v šky 400 000 EUR.

odnota k31.12.2022
757 562

0

EW;:



Poznámky Uč PoD 3-o1
FOR Clean, a.s. 12

lČo: 36234923
DlČ: 2020170306

3. Zásoby

Vývoj opravnej poloŽky k zásobám v priebehu beŽného účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcej tabul'ke:

Stav k'1.1.2023

Zúčtovanie oP
z dôvodu zániku
opodstatnenosti

ZúčtovanIe
oP z dôvodu

vyradenia
majetku

z účtovníctva
Stav

k31.12.2023
Tvorba

OPZásoby
Materiál
Nedok. výroba a polotovary
Výrobky
Zásoby spolu

68 085
10 380
35 6't5

'l07 938 ĺ14 080

35 5

0 107 937 1'14 080

92362
8 453
7 123

0
0
0

92362
I 453
7 123

68 085
í0 380

Zníženie čistej reaĺizačnej hodnoty zásob bolo zohl'adnené vytvorenĺm opravnej poloŽky. Čistá rea|izačná hodnota
zásob sa zníŽila predovŠetkým v dÔsledku zmeny výrobného sortimentu.

lnformácie zapredchádzajúce Účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcej tabul'ke:

Zúčtovanie oP
z dôvodu

Zúčtovanie oP vyradenia
Tvorba z dôvodu zániku majetku Stav

Zásoby Stav k í.í.2022 oP opodstatnenosti z účtovníctva k3'l'12'2022
Materiál
Nedok. výroba a polotovary
Výrobky
Zásoby spolu

97 137
8 626
7 344

't13107

4 775
173
221

0
0
0

0
0
0

92 362
8 453
71

5 ĺ69 107 93800

lnformácie o záloŽnom práve prípadne obmedzenom práve disponovať so zásobamĺ

Zásoby
Hodnota Hodnota

k31.12.2023 k31.12.2022
Zásoby, na ktoré je zriadené záložné právo (skladové zásoby) 821 039 1 151 858

Spoločnost' ako ''záloŽca" uzatvorila s csos, a's. ako "záložným veritel'om" Zmluvu o zriadení záložného práva
k súboru hnutel'ných vecí é' 2382115168032 zo dňa 3' decembra 2015 na zabezpečenie pohl'adávky záložného
veritel'a voči dlŽníkovi' spol. BLOCK' a.s' z titulu poskytnutých Úverov.

Spoločnost' ako ''záložca" uzatvorila s Čsoa, a.s. ako "záložným veritel'om" Zmluvu o zrĺadení záložného práva
ksúboru hnutel'ných vecí č. 1346/'ĺ9/68098 v júni 2020 na zabezpečenie pohl'adávky záloŽného veritel'a voči
dlŽníkovi' spol. BLOCK CRS a.s z titulu poskytnutého záväzkového limitu.

t:
E

I



Poznámky Uč PoD 3-o1
FOR Clean, a.s. 13

lČo: 36234923
DlČ:2020170306

4. PohI'adávky

Vývoj opravnej poloŽky v priebehu beŽného účtovného obdobia je zobrazený v nasledujúcej tabul'ke:

Stav k
't.1.2023

Zúčtovanie oP
z dôvodu
zániku

Zúčtovanie oP
z dÔvodu
vyradenia
majetku z

účtovníctva
Stav k

31.12.2023
Tvorba

OPPoh
Krátkodobé pohľadávky z
obchodného sýku, z toho:
ostatné pohl'adávky z obchodného styku
Pohl'adávky z obchodného styku voči
prepojeným účtovným jednotkám

Krátkodobé pohl'adávky spolu

108 902
34614 523

74 288 0

1 784
1 784

0

2 303 í05 338
2 303 31 050

0 74 288
108 902 523 1 784 2 303 í05 338

lnformácie za predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasĺedujúcej tabul'ke:

opravné poloŽky k nevymoŽitel'ným pohl'adávkam sa tvorili nasledovne

po splatnosti '180 - 365 dni vo výške 30 %,

po splatnosti 365 - 730 dnívo výške 80 %,

nad 730 dní vo výŠke 100 %'

Pohlhdávkv
Stav k Tvorba

1.1-2022 0P

Zúčtovanie oP
z dôvodu
zániku

ooodstatnenosti

Zúčtovanie oP
z dôvodu
vyradenia
majetku z

účtovníctva
Stav k

31.12.2022
Krátkodobé pohl'adávky z
obchodného sýku, z toho:
ostatné pohl'adávky z obchodného styku
Pohl'adávky z obchodného styku voči
prepojeným účtovným jednotkám

Krátkodobé pohl'adávky spolu

108 085 817 0 0 108 902
33 797

74 288

817

0

0

0

0

0

34 614

74 288
í 08 085 8',l7 0 0 í08 902

Veková štruktúra krátkodobých pohl'adávok Spoločnosti k 3'ĺ . decembru 2023 je uvedená v nasledujÚcej tabul'ke

Názov ooložkv
V Iehote Po lehote Pohl'adávky

snlafnosÍi snlatnosti soolu
Krátkodobé pohl'adávky z obchodného styku, z toho:
Pohl'adávky voči prepojeným účtovným jednotkám

ostatné pohl'adávky z obchodného styku
ostatné krátkodobé pohl'adávky' z toho:
Daňové poh|'adávky a dotácie
lné pohl'adávky

Krátkodobé pohl'adávky spolu

63í 398 175 9í8 807 3í6
555 319
76 079

74 430
10í 488

629 749
177 567

26
25 497

1 224

0 26721
25 497

1 224
0

0

658 'l í9 175 918 834 037

Veková Štruktúra dlhodobých pohl'adávok Spoločnosti k 31. decembru 2023 je uvedená v nasledujúce'j tabul'ke:

Názov položkv
V lehote Po lehote Pohl'adávky
solatnosti solatnosti soolu

Dlhodobé pohl'adávky z obchodného sýku, z toho
Pohl'adávky voči prepojeným účtovným jednotkám

ostatné pohl'adávky z obchodného styku
ostatné dlhodobé pohl'adávky' z toho:
Daňové pohl'adávky a dotácie
lné pohl'adávky

Dlhodobé pohl'adávky spolu

23798 0 23798
0

23798
0
0

0
0

0

0
0
0

0
23798

00 0

Dlhodobé pohl'adávky Spoločnosti sú v lehote splatnosti.

23 798 0 23 798



Poznámky Uč PoD 3-o1 lČo: 36234923
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lnformácie za predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nas|edujúcej tabul'ke:

Názov ooloŽkv
V lehote

splatnosti
Po lehote
splatnosti

Pohl'adávky
spolu

Krátkodobé pohl'adávky z obchodného sýku, z toho:
Pohl'adávky voči prepojeným účtovným jednotkám

ostatné pohl'adávky z obchodného styku

ostatné krátkodobé pohl'adávky, z toho:
Daňové pohl'adávky a dotácie
lné pohl'adávky

Krátkodobé pohl'adávky spolu

Pohl'adávky

28 393 0 28 393
26802 0 26 802

'ĺ 591

365 495 250 2',l1 6í5 706

337 102 250 21'.1 587 3í3
245 625
9',1477

125 931
124 280

37'ĺ 556
215 7s7

lnformácie o záloŽnom práve prípadne obmedzenom práve disponovat's pohl'adávkami a informácie o pohl'adávkach
krytých záložným právom sú uvedené v nasledujúcej tabul'ke:

Stav
k3'1.12.2023

Stav
k3'1.'12.2022

Pohl'adávky kryté zäložným pľávom alebo inou formou zabezpečenia
Hodnota pohl'adávok, na ktoré sa zriadilo záložné právo

Názov poloŽkv

807 316
807 316

587 3í3
587 313

Spoločnost' ako "záložca" uzatvorila s Čsoa, a.s' ako ''záložným veritel'om" Zmluvu o zriadení záloŽného práva
k pohl'adávkam č.1343/19/68098 na zabezpečenie pohl'adávky záložného veritel'a voči dlŽníkovi, spol'
BLocK CRS a.s. z titulu poskytnutého záväzkového limitu.

Spoĺočnosf' ručí pohl'adávkami za poskytnutý revolvingový úver, ktoý ČSoB poskytla materskej spoločnosti
BLOCK CRS, a.s.

5. Finančné účty

Stav k
31.12.2023

Stav k
31.12.2022

Pokladnica, ceniny
BeŽné bankové účty
Spolu

Finančnými účtami mÔŽe Spoločnost' vol'ne disponovat'

6. Gasové roz|íšenie

Jednotlivé poloŽky časového rozlÍŠenia sú uvedené v nasledujúcej tabul'ke

opis poloŽky časového rozlíšenia

3 í56
99 610

3 087
I 395

102 766 12 482

Stav
k3'1.12.2023

Stav
k31.12.2022

Náklady budúcich období dlhodobé
Náklady budúcich období krátkodobé
Príjmy budúcich období krátkodobé
Spolu

0
18 990

96

176
13 670

259
1 't4't05

il
!
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PAsĺVA

1. Vlastné imanie

lnformácie o pohyboch vo vlastnom imaní a iné dodatočné informácĺe o vlastnom imaní Spoločnosti sú uvedené
v poznámkach v časti lX.

2. Sociálny fond

Tvorba a čerpanie sociálneho fondu v priebehu účtovného obdobia sú uvedené v nasledujúcej tabul'ke:

Názov poloŽky 2023 2022
Začiatočný stav sociálneho fondu
Tvorba sociálneho fondu na t'archu nákladov
Tvorba sociálneho fondu zo zisku
ostatná tvorba sociálneho fondu
Tvorba sociálneho fondu spolu
Čerpanie sociálneho fondu
Konečný zostatok sociálneho fondu

3. Záväzky

ŠtruktÚra záväzkov podl'a zostatkovej doby splatnosti k 31. Decembru 2023:

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti

2032
I 293

0
0

1 028
7 622

0
0

8 293 7 622
5 006 6 618
5 3ĺ9 2032

Názov položky viac ako päť jeden rok až
rokov päť rokov

Záväzky po
lehote Spolu

splatnosti záväzky
do jedného

roka
ostatné dlhodobé záväzky, z toho:
Záväzky zo sociálneho fondu
od loŽený daňový záv äzok
lné dlhodobé záväzky
Dlhodobé záväzky spolu

Krátkodobé záväzky z obchodného
sýku, z toho:
Záväzky voči prepojeným účtovným
jednotkám
ostatné záväzky z obchodného styku
ostatné krátkodobé záv äzky, z toho
Záväzky voči prepojeným účtovným
jednotkám
Záv äzky voči zamestnancom
Záväzky zo sociálneho poistenia
Daňové záväzky a dotácie
lné záväzky
Krátkodobé záväzky spolu

0 38 581 0 0 38 581
0
0
0

5 319
23 786
I 476

35 58í

0
0
0

0
0

5 319
23 786
I 476

0 38 58100

0 0 347 589 174 347 763

0

0
0

0

'ĺ00 988
246 601

0
174

'ĺ00 988
246 775

0 o 362718 0 362718

0
0
0
0
0

0
0
0
0
0

0
0
0
0
0

124 627
99 í69
63 047
10 230
65 645

124 627
99 169
63 047
10 230
65 64s

710 481

lnformácie zapĺedchádza1úce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujÚcej tabu|'ke:

Zäväzky so zostatkovou dobou
_ splatnosti.. 

.

viac ako jeden rok aŽ do jedného

0 o 7'10 481

Názov položkv pät'rokov oäť rokov roka

Záväzky po
lehote

splatnosti
Spolu

záväzkv
ostatné dlhodobé záväzky, z toho:
Záväzky zo sociálneho fondu
odloŽe ný daňový záv äzok
lné dlhodobé záväzky
Dlhodobé záväzky spolu

0 88 870 0 0 88 870
0

0
0

0
0
0

0
0
0

2 032
24 709
62 129

2 032
24 709
62 129

.l
B

fl

0 88 870 0 88 870



Poznámky Uč PoD 3-01
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lČo: 36234923
DlČ: 2020170306

Krátkodobé záväzky z obchodného
z toho:
Záväzky voči prepojeným účtovným
jednotkám

ostatné záväzky z obchodného styku
ostatné krátkodobé záväzky, z toho:
Záväzky voči prepojeným účtovným
jednotkám

Záv äzky voči zamestnancom
Záväzky zo sociálneho poistenia
Daňové záväzky a dotácie
lné záväzky
Krátkodobé záväzky spolu

0 0 4í8 699 264129 682 828

0 0 167 599 109720 277 319
0 0 251 100 154 409 405 509
0 0 1í97602 0 ĺ',l97602

0

0
0
0
0

0
0

0
0
0

0
0
0
0
0

984 635
82700
51 999
10 197
68 071

984 635
82700
51 999
10 197
68 071

0 0 't 6't6 301 264',129 1 880 430

Záväzky Spoločnosti nie sú kryté záložným právom ani inou formou zabezpečenia.

4. Záväzky z finančného prenájmu (u nájomcu)

Dohodnuté platby vyplývajúce z finančného prenájmu sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

Stav k 31.12.2023
Splatnost'

Názov ooložkv
do jedného
roka vrátane

od jedného
roka do

piatich rokov
vrátane nät' rokov

do jedného
roka

vrátane

Stav k31.12.2022
Splatnosť

od jedného
roka do
piatich
rokov

vrátane
viac ako
oät'rokov

viac ako

lstina
Finančný náklad

Spolu

65 303
2395

I 476
919

68 031

2732
62 129

763
0 0

67 698 í0 395

00

00 70763 62892

5. Rezervy

Prehl'ad pohybu reze^l za rok2023 je uvedený v nasledujúcej tabul'ke:

Stav k
Názov ooložkv 1.',| Tvorba Použitie

Stav k
Zrušenie 31.12'2023

Krátkodobé leze^ty, z toho:
Zákonné krátkodobé rezervy, z toho:

-reze^ta na nevyčerpané dovolenky

-reze^ta na poistné k nevyčerp. dovolenkám

ostatné krátkodobé rezervy, z toho:

- rezerva na audit, daň. priznanie

- rezerva na odmeny, poistné k odmenám
- rezerva na odchodné
Rezervy spolu

30 383 86 441 30 904 -52',1 86 441

18 035
13 383

4 652

12 348
12 348

32 278
23766

8 512

54 163
13234

18 052
13 399

4 653

12 852
128s2

-17
-'ĺ6

32 278
23766

I 512

54 163
13 234

36 063
4 866

-1

- 504
- 504

0

0

0

0

0

0

36 063
4 866

30 383 86 44ĺ 30 904 - 521 86 44',|



Poznámky Uč PoD 3-o1 lČo: 36234923
DlČ:2020170306FOR Clean a.s. 17

lnformácie za predchádzajÚce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcej tabul'ke

Názov položky
Stav k

1.1.2022
Stav k

Tvorba Použitie Zrušenie 31.12.2022

Krátkodobé lezenty, z toho:
Zákonné krátkodobé rezervy, z toho:

- rezerva na nevyčerpané dovolenky
- rezeva na poistné k nevyčerp. dovolenkám
ostatné krátkodobé rezervy, z toho:

- rezeva na audit, daň. priznanie

Rezervy spolu

54 007 30 383 52 466 1 541 30 383

43 007
31 988
í 1 019
11 000
11 000

18 036
13 384
4 652

12 347
12 347

41 719

31 033
10 686
10 747

10 747

1 289

9s6
333
252

252

18 035
13 383
4 652

12 348
12 348

54 007 30 383 52466 1 54',1 30 383

6. Prijaté pôŽičky' úvery

Prehl'ad prijatých úverov je uvedený v nasledujúcel tabul'ke

Názov poloŽky Mena Úrok p. a. v % Dátum
splatnosti

Suma istiny v mene EUR

k 31.12.2023 k31.12.2022
Krátkodobé pôŽičky' z toho
Revolvingový úver
BLOCK Group, a.s.
Spolu

1M EURIBOR +
EUR 31.12.2028

124 627

124 627

984 635

984 63575o/o

124 627 984 635

Nesplatené Úroky k 31 '12-2023 sú vo výŠke 322 EUR.

Úver je vo výkazoch klasifikovaný ako krátkodobý z dôvodu moŽnosti spoločnosti poŽiadat' o okamŽité splatenie
Úveru.

7. časové rozlíšenie

Štruktúra časového rozlíŠenia je uvedená v nasledujÚcej tabul'ke:

Názov položkv
Stav

k31.12.2023
Stav

k3'1.12.2022

Výdavky budúcich období krátkodobé
Výnosy budúcich období krátkodobé

Spolu

člsý obrat

lnformácie o Štruktúre čistého obratu Spoločnosti sú uvedené v nasledujúce tabul'ke

Názov poloŽkv

't 855
0

0

0

í 855 0

lv. INFoRMÁGIE, KToRÉ DoPLŇUJu A VYSVETĽUJU PoLoŽKY yŕxĺzu zlsKov
A STRÁT

1

2023 2022

Íržby za vlastné výrobky
Ížby z predaja sluŽieb
lné výnosy súvisiace s beŽnou činnost'ou

čisý obrat celkom

4552657 4 132 959

121 028 483 880

108 380 220 456

4782065 4837 295
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VYNOSY

2. Tňby za vlastné výkony a tovar

Íržby za vlastné výkony atovar podl'a jednotlivých segmentov' t.j' podl'a typov výrobkov, tovarov, sluŽieb a iných
činností Spoločnosti, a podl'a hlavných geografických oblastí odbytu sú uvedené v nasledujÚcej tabul'ke:

Oblast'odbytu
Vlastné výrobky

2023 2022
SluŽby Spolu

2023 2022 2023 2022
Slovensko
Rakúsko
Nemecko
Česká republika
Vel'ká Británia
Holandsko
Rusko
Ukrajina
Švajčiarsko
Luxembursko
Švédsko
Polsko
Belgicko
Katar
Litva

936 837
408

118 197
2 899 959

3223
20 548

0
0
0
0

556 616
4 184

12685
0
0

1 829 635
18 828

214 148
1 607 897

6 191
17 912
4 866

0
2 121

0
307 576

4 712
1 025

109 478
I 569

474 786
0

1 232
7 862

0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

1 037 316
408

118 197
2920 508

3223
20 548

0
0
0
0

556 616
4 184

12 685
0
0

2304 421
18 828

215 380
1 615 759

6 191
17 912
4 866

0
2 121

0
307 576

4 712
1 025

109 478
8 569

00

20

479
0
0

549
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

Spolu 4552657 4 í32 958 121 028 483 880 4 673 685 4 616 838

3. Zmena stavu zásob vlastnej v'ýroby

Zmena stavu zásob vĺastnej výroby vo výkaze ziskov a strát predstavuje zníŽenie o výške 'ĺ55 034 EUR. Vychádzajúc
zo súvahových poloŽiek dosahuje zníženie o výške 155 034 EUR, ako je to uvedené v nasledujúcej tabul'ke:

Názov položky
Stav k

3'.t.12.2023
Stav k

31.12.2022
Stav k

1.',l.2022

Zmena stavu
vnútroorganizačných

zásob
2023 2022

Nedokončená výroba a polotovary
vlastnej výroby
Výrobky
Spolu
Zmena stavu vn útroorgan izačných
zásob vo výkaze ziskov a strát

98 969 167 135 'ĺ66 884 - 68'ĺ66 251
214 020 300 888 352 6'ĺ5 - 86 868 - 51 726

312 989 468 023 5í9 499 _ í55 034 51 475

- 't55 034 - 51 475
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4' ostatné výnosy z hospodárskej a finančnej činnosti

lnformácie o výnosoch pri aktivácii nákladov a o výnosoch z hospodárskej činnosti a finančnej činnosti sÚ uvedené
niŽŠie:

Názov 2023 2022
129873375íVýznamné položky pri aktivácii nákladov, z toho:

Dlhodobý hmotný majetok vytvorený vlastnou činnost'ou
obstaranie zásob vlastnou dopravou

ostatné významné poloŽky vtýnosov z hospodárskej činnosti, z toho:
Predaj dlhodobého hmotného majetku a materiálu
Výnosy zpredaja kovového odpadu
Výnosy zdotácií
Prefakturácia sluŽieb
ostatné prevádzkové výnosy
l nventú rne rozdiely-prebytky
ostatné
Finančné výnosy, z toho:
Kurzové zisky
ostatné výnosy z finančnej činnosti

NÁKLADY

33 751
0

12987
0

221 478 338 577
75 314
35 465
3230

54 707
9 502

43 287
-27

195 473
43 105

465
9 887
4 156

85 491
0

27 108 22098
172

26 936
84

22 014

5. Náklady z hospodárskej a finančnej činnosti

Prehl'ad nákladov Spoločnosti z hospodárskej a finančnej činnosti okrem osobným nákladov je uvedený
v nasledujúcej tabuľke:

Názov položky 2023 2022

Náklady za poskytnuté sluŽby, z toho:

Náklady voči audítorovi, audĺtorskej spoločnosti, z toho:
náklady za overenie individuálnej účtovnej závierky
daňové poradenstvo
ostatné ýznamné položky nákladov za poskytnuté služby, z toho:
Doprava
Nájomné
Právne, ekonomické a iné poradenstvo
Náklady na inzerciu, reklamu
Externé opracovanie výrobkov
Náklady na lT
Náklady na telekomunikaČné sluŽby
Nákĺady na opravu a údžbu
Licenčné poplatky (know-how, ochranné známky)
Náklady na lSo, ostatné audity
ostatné
ostatné významné poloŽky nákladov z hospodárskej činnosti, z toho:
Zostatková cena predaného dlhodob' majetku a materiálu
Tvorba a zúčtovanie opravných poloŽiek k pohl'adávkam
Náklady na poistenie
ostatné
Finančné náklady' z toho:
Kurzové straty
ostatné ýznamné položky finančných nákladov, z toho:
Úroky - úvery, leasingy
Bankové poplatky

402300 601 807

12 638
12 638
2 162

387 500
40 969
29 004

7 900
1 540

66 474
44 200
4 605

50 197
39 306

3 227
'ĺ00 078

13 710
11 600
2 110

588 097
56 522
27 853
6 160
I 094

186 183
33 676

5 650
60 530
65 822

'ĺ 698
142 909

90 847 't24 965

75797 103 306
- 3 565 817
18 615 17 466

0 3376
23 192 42 462

5'ĺ0
22 682
19 686
2 996

289
42 173
39 167
3 006

ti
E
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osobné náklady

Prehl'ad osobných nákĺadov Spoločnosti je uvedený v nasledujúcej tabul'ke:

Názov položky

DlČ 2O2O17o

2023 2022

osobné náklady, z toho:
Mzdy
ostatné náklady na závislú činnost-odmeny členov predstavenstva
Sociálne poistenie
Zdravotné poistenie
Sociálne zabezpečenie z toho:
_ Tvorba sociálneho fondu

- Škobnia zamestnancov
- Náklady na stravu

- ostatné

2283789 2057 289
I 600 208

4 200
408 373
157 286
113722

8294
5 í66

58 884

4',t 378

1 440 067
0

361 307
139 704
116 211

7 622
6 158

49 629
52 802

7. Dane

lnformácie o dočasných rozdieloch a výpočte odloŽenej dane

Názov ooloŽkv
Stav

k31.12.2022

Zaúčtovaná
do vlastného

imania

Zaúčtované
do výkazu

ziskov a strát k
Stav

3'1.12.2023

Dlhodobý majetok
Zásoby
Pohl'adávky
Rezervy
Daňové straty
ostatné
Celkom
Sadzba dane z pr'ljmov ( v %)
odložená daňová pohl'adávka (+)/daňový
záväzok (-) vypočítaný
odložený daňový záväzok zaúčtovaný

Doplňujúce informácie o odloŽenej dani:

Názov položkv

- 386 631
107 937
61 474
12348

489 908
87 211

- 349 588
'ĺ14 080
37 535
54 163

480 495
30 542

0
0
0
0
0
0

37 043
6 143

- 23 939
41 815
-9413

- 56 669
- 117 661 0 4 393 - íí3 268
-372247

21%
78 172

0

21%
0

-5020

21

-1054

367 227

21o/o

77 118

Stav
k31.12.2023

Stav
k31.12.2022

Suma neuplatneného umorenia daňovej straty, nevyuŽitých daňových
odpočtov a iných nárokov a odpočítatel'ných dočasných rozdielov,
ku ktoným nebo|a Účtovaná odloŽená daňová pohl'adávka 480 495 489 908

odložená daňová pohl'adávka nebola z titulu opatrnosti účtovaná'

odsúhlasenie vzt'ahu medzi splatnou daňou z príjmov, odloŽenou daňou z príjmov a výsledkom hospodárenia pred
zdanením je uvedené v nasledujúcej tabul'ke:

2023 2022
DaňNázov položkv Základ dane Daň Daňv% Základdane Daňv%

Výsledok
hospodárenia pred
zdanením, z toho:

teoretická daň
Daňovo neuznané náklady
Vplyv nevykázanej odloŽenej
daňovej pohl'adávky
Umorenie daňovej straiy
lné
Spolu
Splatná daň z príjmov
odloŽená daň z prĺjmov

Celková daň z príjmov

- 30 639

22764

-6 434

4 780

- 439 787

61 600

340 155
0

68 167

- 92 355
12 949

71 433
0

14 315

21% 21%

977
977
731

- 923 -3o/o 6 342 -1 o/"

0
- 923

0%
-3%

0
6 342

0%
-1%

9 413
-9413
-3 476

-923 -3% 6 342 -1%
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V. lNFoRMÁclE o lNÝcH AKTĺVACH A lNÝcH PASíVAoH

Vzhl'adom na to, Že viaceré oblasti slovenského daňového práva (napr. legislatíva ohl'adom transferového
oceňovania) doteraz neboli dostatočne overené praxou, existuje neistota v tom, ako ich budÚ daňové orgány
aplikovať' Mieru tejto neistoty nie je moŽné kvantifikovat' a zanikne aŽ potom, ked' budú k dispozícĺi právne
precedensy príp. oficiálne interpretácie prísluŠných orgánov' Vedenie Spoločnosti je vedomé Žiadnych okolností,
v dÔsledku ktoých by jej vznikol v budúcnosti významný náklad.

1. ostatné finančné povinnosti

Spoločnost' uzavrela s Čsoa, a.s. ,,Dohodu o ručení" za uspokojovanie dlhov dlŽníka BLocK a.s. voči veritel'ovi
CSOB' a.s. Dohoda platí do 31. decembra 2035 a zaist'ujú sa d|hy do výŠky 1 050 000 000 Kč.

Spoločnost'uzavrela s Čsos, a.s' ,,Dohodu o ručení" za uspokojovanie dlhov dlŽníka BLocK cRs a.s. voči veritel'ovi
CSOB, a.s. Dohoda platí do 31. mája 2040 a zaisťujú sa dlhy do výŠky 300 000 000 Kč'

2. Skutočnosti sledované na podsúvahov'ých účtoch

Názov položkv Stav k 3'l.í2.2023 Stav k31.'l2'2o22
odpísané pohl'adávky
Evidencia drobného majetku

133 941
287 749

131 301
298 102

Vl. UDALosTl, KToRÉ NASTALI Po DNI, KU KToRÉMU sA zosTAVUJe ÚčrovľÁ
ZAVIERKA

. Dňa 4.apríla 2024 bola podpísaná Dohoda o ukončení zmluvy o revolvingovom úvere, úver bol splatený v plnej
výške'

. Dňa 4.aprila.2024 bola podpĺsanázmluva o predaji majoritného podielu v spoločnosti FoR Clean, a.s.

. Dňa 10.apríla 2024 jediný akcionár spoločnosti rozhodol o navýšení základného imania navýšenĺm nominálnej
hodnoty akcie o 84 464 EUR. Navýšenie bolo splatené a zapísané v obchodnom registri 14.mája2024.

Po 3'ĺ . decembri 2023 nenastali d'alŠie udalosti, ktoré by si vyŽadovali zverejnenie alebo vykázanie v účtovnej
závĺerke za rok2023.
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Vtl. TRANsAKclE so sPRlAzNENÝMI STRANAMI

1. Transakcie medzi Spoločnostbu a spriaznenými osobami

Transakcie s materskou spoločnost'ou (BLocK Group, a's.) a ostatnými spriaznenými stranami sú uvedené
v nasledujúcej tabul'ke:

Gharakteristika transakcie Spriaznená osoba 2023 2022
Materská spoločnost':
nákladové úroky z úveru BLOCK Group, a.s 15 900 34 656

Sesterské spoločnosti :

predaj vlastných výrobkov, materiálu,
sluŽieb, odmena za ručenie
nákup tovaru a sluŽieb
licenčné poplatky(know-how,och r'známky)

predaj vlastných výrobkov, materiálu,
sluŽieb, odmena za ručenie
nákup tovaru a služieb

predaj vlastných výrobkov, materiálu,
sluŽieb
nákup tovaru a sluŽieb

odmena za ruČenie
predaj vlastných výrobkov, materiálu,
sluŽieb
nákup tovaru a sluŽieb
predaj vlastných výrobkov, materiálu,
sluŽieb
predaj vlastných výrobkov' materiálu,
sluŽieb

ostatné spriaznené osoby:
predaj majetku-osobného automobiĺu

z dôvodu výkonu funkcie, z toho:
Priznané odmeny súčasných členov
Spolu

BLocK CRS,a.s. (vrátane org' zloŽky)
BLocK CRS,a.s' (vrátane org. zloŽky)
BLocK CRS,a.s'(vrátane org. zloŽky)

BLOCK' a. s. (vrátane org. zložky)
BLOCK' a's. (vrátane org. zložky)

BLOCK,Technology,a.s
BLOCK,Technology,a.s

BLOCK Real Estste, s.r.o.

Koetermann BVBA
A.R.Technik, a.s.
OOO FOR Clean (RU)

ooo BLocK cRs (uA)

zamestnanec

2 609 131
19 069
39 306

2 128 884
38 110
65 822

12 585
4 538

25',1 896
56 830

0 516

1 515
0

9 327

0 I 327

0 I 631

0

10 864
38311

551 627
9 162

12 686
780

0

2. Prĺjmy a výhody čIenov štatutárneho orgánu' dozorného orgánu a iného orgánu

Predstavenstvo
Názov poloäky 2023 2022

Priznané odmeny za účtovné obdobie
4 200

0

4 0

VIII. OSTATNE INFORMACIE

Spoločnosti nebolo udelené výlučné právo alebo osobitné právo poskytovať sluŽby vo verejnom záujme.

Na spoločnost'sa rovnako nevzt'ahuje $ 23d ods. 6zákona o účtovníctve.
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lx. PREHĽAD PoHYBoV VLASTNÉHo lMANlA

1. Vlastné imanie

Prehl'ad pohybu vlastného imania v priebehu beŽného a predchádzajÚceho účtovného obdobia je
uvedený v nasledujúcich tabul'kách:

Položka vlastného imania
Stav

k1.1.2023 Prírastkv Úbvtkv Presunv
Stav k

31.12.2023
Základné imanie
ostatné kapitálové fondy
Zákonný rezervný fond a nedelitel'ný fond
oceňovacie rozdiely z precenenia majetku
azáväzkov
Nerozdelený zisk minulých rokov
Neuhradená strata minulých rokov
Výsledok hospodárenia beŽného účtovného
obdobia

Vlastné imanie spolu
- 446 129 -29716

00
0 518 652
0 - 'ĺ 307 483

-446 129 -29716

915 536
700 000
183 107

0

5í8 652
- 861 354

0

994 908
0

0
0

446 129

0
0
0

0
0
0

0

0
0

0

9í 5 536
1 694 908

183 107

1 009 8í2 1 411 321 o -446129 1 975 004

PoloŽka vIastného imania
Stav k

1.',l.2022 Pľírastkv U Presunvbvtkv
Stav k

31.12.2022
Základné imanie
ostatné kapitálové fondy
Zákonný rezervný fond a nedelitel'ný fond
oceňovacie rozdiely z precenenia majetku
azáväzkov
Nerozdelený zisk minulých rokov
Neuhradená strata minulých rokov
Výsĺedok hospodárenia bežného účtovného
obdobia

Vlastné imanie spolu
-326247 - 446 129

915 536
0

183 'ĺ07

0
518 652

- 535 107

0
700 000

0

0

0
- 326 247

0

0
0

0
0
0

0

915 536
700 000
183 107

0
518 652

- 861 354

-326247 - 446 129

0
0

0

0
0
0

755 941 o - 326 247 'l 009 8í2

Dňa 31. decembra 2022 rozhodol jediný akcionár Spoločnosti o navýŠení ostatných kapitálových fondov Spoĺočnosti
v hodnote 700 tis' EUR čiastočnou kapitalizáciouzáväzku z revolvingového úveru (Pozn.6 v časti Pasíva).

Dňa 31. marca2023 rozhodol jediný akcionár Spoločnosti o navýšení ostatných kapitálových fondov Spoločnosti
v hodnote 994 908 EUR čiastočnou kapitalizáciouzáväzku z revolvingového úveru (Pozn.6 v časti Pasĺva).

Základné imanie Spoločnosti tvorí 9listinných akcií vnominálnej hodnote'ĺ akcie 100 000 EUR a 1 listinná akcia
v nominálnej hodnote 15 536 EUR' VŠetky akcie sú spojené s rovnakými právami pre akcionárov.



Poznámky Uč PoD 3-o1 lČo: 36234923
DlČ:2020'ĺ70306FOR CI a.s 24

2. Vysporiadanle straty za predchádzajúci rok2o22

Strata za rok2022 vo výŠke 446 129 EUR bola prevedená na účet neuhradených strát minulých rokov.

3. Vysporiadanie straty zabeŽný rok2023

Ku dňu zostavenia účtovnej závierky Štatutárny orgán zatial' nenavrhol vysporiadanie straty za rok2023.

x. PREHĽADPEŇAŽNÝCHToKoV

Na účely uvádzania údajov v prehl'ade peňaŽných tokov sa rozumie:

a) peňaŽnými prostriedkami peňaŽná hotovost', ekvivalenty peňažnej hotovosti, peňaŽné prostriedky
na beŽných účtoch v bankách alebo pobočkách zahraničných bánk, kontokorentný účet a čast'zostatku účtu
peniaze na ceste' ktoný sa viaŽe k prevodu medzi beŽným úäom a pokladnicou alebo medzi dvoma
bankovými účtami,

b) ekvivalentmĺ peňaŽnej hotovosti krátkodobý finančný majetok, ktoný je zamenitel'ný za vopred známu sumu
peňaŽných prostriedkov, pri ktorom nie je riziko výraznej zmeny jeho hodnoty v najbliŽšĺch troch mesiacoch
ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, napríklad termĺnové vklady na bankových účtoch, ktoré
sú uloŽené najviac na trojmesačnú výpovednú lehotu, likvidné cenné papiere určené na obchodovanie,
prioritné akcie obstarané účtovnou jednotku, ktoré sú splatné do troch mesiacov odo dňa, ku ktorému
sa zostavuje účtovná závierka'
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Spoločnost' zostavila prehl'ad peňažných tokov pomocou nepriamej metÓdy

Názov položky 2023 2022

Výsledok hospodárenia pred zdanením
IJpravy o nepeňažné operácie:
odpĺsy dlhodobého majetku
Zmena stavu opravnej poloŽky k pohl'adávkam
odpis pohľadávky
Zmena stavu opravnej poloŽky k zásobám
Zmena stavu rezerv
Úrokové náklady (netto)

Strata (zisk) z predaja dlhodobého majetku

Zisk z prevádzky pred zmenou pracovného kapitálu

Zmena pracovného kapitálu :

Úbytok 1prírastok) pohl'adávok z obchodného styku a časového rozlĺŠenia
Ubytok (prĺrastok) zásob
(Ubytok) prírastok záväzkov a časového rozlíšenia
Prevádzkové peňažné toky

Peňažné toky z prevádzkovej činnosti
Prevádzkové peňaŽné toky
Zaplatené úroky
Zaplatená daň z príjmov a vrátenie preplatku na dani

Cisté peňaŽné toky z prevádzkovej činnosti

Peňažné toky z investičnej činnosti
Nákup dlhodobého majetku
Príjmy z predaja dlhodobého majetku

čisté peňaŽné toky z investičnej činnosti

PeňaŽné toky z finančnej činnosti
Splátky d l hodobých záv äzkov
Prqmy lsplátky pÔŽičiek prijatých od spoločností v Skupine
čisté peňaŽné toky z finančnej činnosti

Prírastky (úbytky) peňažných prostriedkov a peňaŽných ekvivalentov

PeňaŽné prostriedky a peňaŽné ekvivalenty na začiatku roka

Peňažné prostriedky a peňaŽné ekvivalený na konci roka

Názov poloŽky

- 30 639
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-3565

2 640
6 143

56 058
19 685
-2261

- 439 787

251 774
817

0
-5170

-23624
39 167

- 't7 3s3
286 333 - 194 176

- 225 951
386 753

-289 421

127 333
- 85 002
226 650

157 714 74 805

157 714 74 805
-3786 -4711

00
í53 928 70 094

- 117 013
2 400

- 41 788
18 123

- 114 61 - 23 665

- 68 03í - 66 05'ĺ
119000 0

50 969 - 66 05í

90 284

12 482

- 15 622

32 104

Vyrovnanie určitých transakcií so spriaznenými stranami prebieha nepeňaŽne formou zápočtov' NepeňaŽné
transakcie sú upravené na prÍslušných riadkoch prehl'adu peňaŽných tokov (Príjmy / splátky pÔŽičiek prijatých
od spoločností v Skupine, Príjmy z predaja dlhodobého majetku, Ubytok / prírastok záväzkov a časového rozlíŠenia).

PeňaŽné prostriedky a peňaŽné ekvivalenty.

102766 12 482

Stav k Stav k
31.12.2023 31.12.2022

PeňaŽné hotovosti a peniaze na ceste
BeŽné účty v bankách
Peňažné prostľiedky a peňaŽné ekvivalený celkom

3 '156 3 087
99 6'ĺ0 9 395
102766 12482


